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Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ №  151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

НОВИНИ 

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 
9 червня 2011 р.№ 589-р «Про схвалення Концепції створення Націо-
нальної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади» з 
метою оперативного реагування на пропозиції та зауваження громадян 
та їх об’єднань, для надання відповідей та роз’яснень на звернення з 
питань діяльності 

у Фонді державного майна України 
за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».
За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення 

заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу Фонду, 
до компетенції якого належить питання заявника.

Управління конкурсного продажу, т. 200-36-16

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів 

з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 
№ 489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за 
№ 1634/10233, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою 
більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна України 
інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсу з продажу 
пакета акцій з використанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону такого акціонерного товариства:

Центральний апарат Фонду державного майна України

Код за ЄДРПОУ Назва ПАТ Розмір пакета акцій, %
00214853 Київський завод реле та автоматики 58,936

Фонд державного майна України пропонує потенційним покупцям взяти 
участь у розробленні умов продажу пакета акцій зазначеного підприємства 
за конкурсом з використанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону.

Свої пропозиції надсилайте за адресою:
вул. Кутузова, 18/9, м. Київ-133, 01601,
Управління конкурсного продажу.
Телефони для довідок: (044) 200-36-17, 200-33-53, факс 200-36-16.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій області 

про проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування 
ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій відкритого 

акціонерного товариства «Скіф»
1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 14310253.
Повна назва ВАТ: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Скіф».
Місцезнаходження ВАТ: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Тайожна.
Ухвалою господарського суду Донецької області від 24.07.2001 порушено 

справу про банкрутство ВАТ «Скіф», ухвалою від 24.12.2001 введено 
процедуру санації. Строк процедури санації боржника судом неодноразово 
продовжувався, останній раз повноваження керуючого санацією продовжено 
до 13.07.2012.

Телефон/факс арбітражного керуючого – керуючого санацією ВАТ: (062) 
334-97-08, Савранський Андрій Євгенович.

2. Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області пропонує до продажу 
пакет акцій у кількості 210 904 шт., що становить 66,592 % статутного капіталу ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції – 1,05 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 221 449,2 грн.
Крок збільшення ціни ліцитатором під час проведення торгів «з голосу» 

– 2 250 грн.
3. Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ. 
Статутний капітал – 332 545,5 грн. 
Основний вид економічної діяльності товариства за КВЕД: 32.30.1– 

виробництво апаратури для приймання, запису та відтворення звуку і зображення.
На теперішній час господарська діяльність на підприємстві не здій-

снюється.
Обсяги продукції (робіт, послуг) за 2011 рік – 0 тис. грн.
Кількість працівників станом на 01.01.2012 – 4 чол. 
Відомості про споруди та земельну ділянку, де розташоване ВАТ, умо-

ви їх використання: згідно з довідкою Управління держкомзему у м. Макіївці 
Донецької області рішенням Макіївської міської ради від 25.09.2002 № 5/57 
земельна ділянка площею 13,5951 га за адресою: м. Макіївка, вул. Тайожна 
передана в оренду терміном на 3 роки ВАТ «Скіф» для функціонування за-
воду (згідно з рішенням міської ради вилучені земельні ділянки: № 29/26 
від 23.01.2008 – 0,2881 га, № 32/47 від 12.03.2008 – 0,5547 га, № 39/05 від 
30.09.2008 – 0,0621 га). Документи на відведення земель під корпусами, які 
відчужені в ході санації, не оформлені новими власниками. На теріторії ВАТ 
розташовані інженерні споруди.

Основні показники господарської діяльності ВАТ 
за попередні три роки (тис. грн.)

Показники За 2009 р. За 2010 р. За 2011 р.
Обсяг реалізації продукції – – –
Чистий прибуток (збиток) - 244,0 - 208,0 - 311,0
Дебіторська заборгованість 150,0 304,0 153,0
Кредиторська заборгованість 5 175,0 5 509,0 5 633,0
Вартість активів 1 099,0 1 201,0 992,0

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний забезпечити:
в економічній діяльності ВАТ:
дотримання положень плану санації, затвердженого ухвалою господар-

ського суду Донецької області від 29.01.2004 за справою № 18/137б про бан-
крутство ВАТ «Скіф» та сприяння його виконанню;

участь у погашенні заборгованості перед кредиторами, вимоги яких вне-
сені до реєстру вимог кредиторів ВАТ, затвердженого ухвалою господарського 
суду Донецької області від 07.11.2001 № 18/137б;

довідково: станом на 31.12.2011 реєстрова кредиторська заборгованість, за-
тверджена рішенням господарського суду Донецької області, становить 1 526,081 
тис. грн.;

погашення простроченої кредиторської заборгованості, у тому числі: перед 
бюджетом, з позабюджетних платежів, зі страхування протягом одного року 
від дати переходу права власності на пакет акцій;

довідково: станом на 31.12.2011 прострочена кредиторська заборгованість 
перед бюджетом становить 1 534,0 тис. грн., зі страхування – 1 271,0 тис. грн.;

недопущення появи нової простроченої заборгованості підприємства за 
платежами до бюджетів усіх рівнів та соціальними платежами;

зменшення дебіторської заборгованості ВАТ протягом одного року від дати 
переходу права власності на пакет акцій;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»; 
в інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
здійснення відповідно до Концепції розвитку товариства інвестицій (розмір 

та строки) для забезпечення відновлення діяльності підприємства за рахунок 
заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розши-
рення діючих і побудови нових об’єктів;

освоєння нових видів продукції та/або послуг;
у соціальній діяльності ВАТ: 
погашення простроченої заборгованості із заробітної плати та соціальних 

виплат протягом 3 місяців від дати переходу права власності на пакет акцій;
довідково: станом на 31.12.2011 сума простроченої заборгованості по заро-

бітній платі становить 41 тис. грн.;
недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед пра-

цівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;
матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господар-

ської діяльності підприємства;
недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи 

уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 стат-
ті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які 
законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 
та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати 
переходу до покупця права власності на пакет акцій;

укладення колективного договору протягом трьох місяців від дати переходу 
права власності на пакет акцій з обов’язковим урахуванням норм і соціальних 
гарантій згідно з Законом України «Про колективні договори і угоди»;

витрати ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні 
не менш як 0,5 відсотка суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

витрати ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від фонду оплати пра-
ці за попередній рік;

виконання колективного договору;
належне утримання і зберігання державного майна, в тому числі споруд ци-

вільного захисту (цивільної оборони), яке в процесі створення господарського то-
вариства не увійшло до статутного капіталу, але знаходиться на балансі ВАТ;

сприяти недопущенню безкоштовного використання державного майна та 
його незаконного відчуження;

збереження кількості існуючих на дату переходу права власності на пакет 
акцій робочих місць та створення нових;

безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;
виконання нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів відпо-

відно до виконання вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням індивідуальних 
програм реабілітації та надання інших соціально-економічних гарантій, перед-
бачених законодавством;

у природоохоронній діяльності ВАТ:
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодав-

ства до користування об’єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони 
і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища;
у сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу голосувати на загаль-

них зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) розміру статутного 
капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські товариства 
виключно у разі отримання попередньої згоди Продавця, а також забезпечити 
голосування ВАТ під час вирішення вищезазначених питань у господарських 
товариствах, в яких ВАТ володіє корпоративними правами, виключно за умо-
ви отримання на це попередньої згоди Продавця. У разі неотримання згоди 
Продавця на день проведення загальних зборів акціонерів ВАТ із зазначених 
питань, Покупець зобов’язаний голосувати «проти» збільшення (зменшення) 
розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші гос-
подарські товариства;

після переходу права власності на пакет акцій до Покупця та протягом 5 
років без попередньої згоди Регіонального відділення ФДМУ по Донецькій 
області не допускати продажу (відчуження) усього або значної частини майна 
ВАТ. Значною частиною ВАТ вважається майно, ринкова вартість якого стано-
вить більше 10 % статутного капіталу ВАТ. Продаж майна меншої вартості не 
вимагає погодження з Регіональним відділенням ФДМУ по Донецькій області. 
Ці умови не стосуються відчуження майна, яке здійснюється у межах звичай-
ної комерційної діяльності ВАТ. Під відчуженням сторони Договору розуміють 
вчинення будь-яких дій або укладення правочинів, результатом яких буде зміна 
власника майна ВАТ, а саме: укладення договорів купівлі-продажу, міни, дару-
вання, безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних капіталів 
інших господарських організацій.

У разі виявлення розбіжностей між фіксованими умовами конкурсу, зазна-
ченими у договорі, та концепцією, яка є невід’ємною частиною договору, що 
змінює обов’язки покупця (передбачає інші напрями інвестування та/або інші 
суми, строки здійснення інвестицій тощо), покупець зобов’язується виконува-
ти фіксовані умови конкурсу та внести відповідні зміни до концепції протягом 
місяця з дати підписання продавцем акта перевірки стану виконання умов до-
говору, де зафіксовані такі розбіжності.

Зміни до концепції вносяться покупцем виключно за погодженням про-
давця.

Покупець зобов’язується надавати на запити продавця в установлені ним 
строки необхідні матеріали, відомості, документи щодо виконання умов до-
говору.

Покупець у разі зміни свого місцезнаходження та банківських реквізитів 
повинен повідомити про це продавця протягом 5 робочих днів.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх 
реалізації, здійснюються протягом п’яти років з моменту набуття права влас-
ності на пакет акцій.

Покупець зобов’язується надати концепцію післяприватизаційного розви-
тку підприємства, яка має містити:

зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання фіксованих умов конкурсу 
та реалізації довгострокових планів підвищення економічних, соціальних, фі-
нансових, технологічних та екологічних показників діяльності ВАТ;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизацій-
ного розвитку об’єкта, що включає план створення робочих місць та зайня-
тості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням мак-
симального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення та напрямів 
використання.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення про 

порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, 
затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ 
від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстро-
ваного в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223, зі змінами 
та доповненнями до нього.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
сплачує 22 144,92 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий раху-

нок РВ ФДМУ по Донецькій області № 37313008000034 в Головне управлін-
ня Державного казначейства України в Донецькій області, м. Донецьк, МФО 
834016, код за ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – конкурсна гарантія 
для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Скіф»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок РВ ФДМУ 
по Донецькій області № 37187561900001 в Головне управління Державного 
казначейства України в Донецькій області, м. Донецьк, МФО 834016, код за 
ЄДРПОУ 13511245. Призначення платежу – реєстраційний збір для участі в 
конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Скіф»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; 
проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропо-
зицію ціни; концепцію розвитку товариства;

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий кон-
верт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запечатуються 
в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні документи» із зазначен-
ням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах 
«Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, за допомогою 
якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 

Продовження рубрики на стор. 2

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

РВ ФДМУ по Рівненській області оголошує конкурс 

на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста 

сектору організаційної роботи та прес-служби

Вимоги до кандидатів:
повна вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-

кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра; 
документознавство, досконале володіння ПК; 
Згідно з чинним порядком на заміщення посад державних службовців 

конкурсанти складають іспит на знання Конституції України, законів Украї-
ни «Про державну службу», «Про засади запобігання і протидії корупції», 
а також законодавства з професійного спрямування.

Перелік документів, що подаються, та додаткові відомості про умови 
конкурсу можна отримати за телефоном (0362) 22-25-13.

Документи подаються за адресою: м. Рівне, вул.16 Липня, 77 

протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення.

Фонд державного майна України повідомляє, що аукціон з продажу 
державної частки у статутному капіталі товариства з обмеженою від-

повідальністю «Торговий Флот Донбасу», що становить 25,1 % ста-
тутного капіталу товариства, запланований на 19 березня 2012 року, не 
відбувся у зв’язку з відсутністю заяв від потенційних покупців.

Надходження до державного бюджету від приватизації стабільно 

збільшуються

За даними Фонду державного майна України, до Державного бюджету 
України станом на 15 березня 2012 року надійшло 4,055 млрд грн., з них 2,7 
млрд грн. надійшло у перші два місяці року, а понад 1,3 млрд грн. –  з початку 
березня ц. р.

Інформація щодо надходження коштів 
від приватизації державного майна

Розмір надходжень  
за січень – лютий,  

млн грн.

Завдання, встановлене 
державним бюджетом 
на 2012 рік, млн грн.

Розмір надходжень 
з початку року, 

млн грн.

Виконання 
річного плану, 

%

2 709,846 10 000,00 4 055, 016 40,55

Надходження коштів у березні 2012 року було забезпечено завдяки успішній 
приватизації пакетів акцій таких підприємств: ПАТ «Дніпроенерго» (ціна 
продажу – 1 179,700 млн грн.), ПАТ «Закарпаттяобленерго» (127,200 млн грн.), 
ПАТ «Горлівський машинобудівний завод» (17,605 млн грн.), ПАТ «Спецтехскло 
А» (4,846 млн грн.), а також від продажу ЦМК «Адміністративно-складський 
комплекс «Кудрявський» (9,142 млн грн.), ЦМК «Дніпродзержинського 
державного підприємства «Екоантилід» (5,467 млн грн.) та об’єктів, проданих 
РВ ФДМУ (2,180 млн грн.).
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на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах 
«Конкурсні пропозиції ціни» не повинно міститись ніякої інформації, за допо-
могою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий кон-
верт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси 
органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Концепція розвитку» не 
повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було б іденти-
фікувати потенційного покупця.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних 
документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається 
на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершуєть-
ся за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області, к. 118, по-
неділок – четвер з 8.00 до 17.00, п’ятниця та передсвяткові дні з 8.00 до 16.00, 
крім вихідних та святкових днів.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Скіф».
Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати 

щодня з 8.00 до 17.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 8.00 до 16.00 за 
адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області, 
к. 138. Телефон для довідок (062) 319-51-32.

Ознайомитися з об’єктом та отримати докладну інформацію можна за 
адресою: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Тайожна.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Скіф» буде проведено через 30 

днів після опублікування цього інформаційного повідомлення в газеті 
«Відомості приватизації» за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 
97, РВ ФДМУ по Донецькій області.

12. Учасник конкурсу зобов’язаний у термін та в порядку, які встановлені 
Положенням про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій 
акціонерних товариств та інформаційним повідомленням РВ ФДМУ по 
Донецькій області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій за 
конкурсом з використанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону ВАТ «Скіф», надати інформацію про осіб, пов’язаних з ним відносинами 
контролю за господарською діяльністю відповідно до статті 1 Закону України 
«Про захист економічної конкуренції».

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, 
пов’язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб’єктів 
господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність ВАТ «Скіф».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не допускаю-
ть ся. 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області 

про проведення конкурсу з продажу пакета акцій публічного 
акціонерного товариства «Науково-виробничий комплекс 

«Полярон» з використанням відкритості пропонування 
ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 14308606.
Повна назва акціонерного товариства: публічне акціонерне товариство 

«Науково-виробничий комплекс «Полярон» (скорочена – ПАТ «НВК «Полярон»). 
Місцезнаходження ПАТ: 79034, м. Львів, вул. Угорська, 14. Телефон/факс: 
(032) 227-60-22, 227-60-11.

2. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській 
області пропонує до продажу пакет акцій ПАТ «НВК «Полярон» 146 710 664 шт., 
що становить 100 % від статутного капіталу товариства.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 36 678 000,00 грн.
Крок, за яким здійснюється збільшення ціни за пакет акцій в ході торгів «з 

голосу», – 367 000 грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
Акції ПАТ «НВК «Полярон», що пропонуються до продажу в кількості 

146 710 664 шт., зараховані на рахунок держави, що відкритий у зберігача ПАТ 
«Укрексімбанк» (м. Київ, вул. Горького, 127), депозитарій – ПАТ «Національний 
депозитарій України» (м. Київ, вул. Грінченка, 3).

4. Характеристика ПАТ «НВК «Полярон».
Статутний капітал – 36 677 666,00 грн.
Основна номенклатура та обсяг продукції (робіт, послуг) за останній 

звітний період – 12 місяців 2011 року: вироби комутаційної та лазерної тех-
ніки (вакуумні камери, контактори, вимикачі високовольтні, газові лазери) – 
1 445,9 тис. грн.

Кількість працюючих станом на 31.12.2011 – 209 чол.
Кількість робочих місць станом на 31.12.2011 – 320 од.
Відомості про споруди та земельні ділянки, де розташоване ВАТ, умови 

їх використання:
відповідно до ухвали Львівської міської ради № 206 від 17.02.2011 ПАТ «НВК 

«Полярон» за місцем розташування – м. Львів, вул. Угорська, 14 фактично корис-
тується земельними ділянками розміром 3,0145 га та 0,4137 га (функціональне 
використання земельних ділянок для обслуговування будівель). Документи на 
право користування земельними ділянками підприємством не оформлені. На 
зазначеній території знаходиться 23 будівлі та споруди, що є власністю ПАТ.

Основні показники господарської діяльності ПАТ «НВК «Полярон»* 
за останні три роки та останній звітний період

Показник 2008 рік 2009 рік 2010 рік 2011 рік 
Обсяг реалізації продукції (робіт, послуг), (р.035 
ф.№ 2(звіт), тис. грн. 

6 616 3 034 2 765 1 899 

Балансовий прибуток (збиток), (р.350 ф.№ 1 (баланс), 
тис. грн. 

-3 088 -7 134 -5 688 -9 980 

Дебіторська заборгованість (р.160, 170-210 ф.№ 1 
(баланс), тис. грн. 

402 227 324 267 

Кредиторська заборгованість (р. 530-610, ф.№ 1 
(баланс), тис. грн. 

4 431 10 517 8 145 10 345 

Загальна рентабельність (р.50 або р.55 (у випадку збитку) 
ф.№2 / р.40 ф.№ 2), % 

– – – – 

Вартість активів (р.280 або р.640 ф. № 1(баланс), 
тис. грн. 

18 995 47 256 40 251 37 104 

______________

* За 2008 та 2009 роки надані показники господарської діяльності державного 
підприємства «Науково-виробничий комплекс «Полярон», яке 07.06.2010 перереє-
строване у ПАТ «НВК «Полярон».

14.12.2010 за заявою Державної податкової інспекції у Сихівському районі 
м. Львова порушена справа № 21/93/(10) про банкрутство ПАТ «НВК «Полярон», у 
ході якої 27.10.2011 введена процедура судової санації боржника.

5. Фіксовані умови конкурсу.
Зобов’язання покупця пакета акцій ПАТ «НВК «Полярон»:
5.1. В економічній діяльності:
збереження основного профілю діяльності підприємства та дотримання 

тих видів економічної діяльності ПАТ, які є на дату підписання договору купівлі-
продажу пакета акцій ПАТ;

при затвердженні господарським судом плану санації ПАТ «НВК «Полярон» 
у справі про банкрутство товариства – дотримання його положень та спри-
яння виконанню даного плану, зокрема в частині погашення заборгованості 
перед кредиторами, вимоги яких внесені до реєстру вимог кредиторів ПАТ 
«НВК «Полярон», затвердженого ухвалою господарського суду від 13.07.2011 
у справі про банкрутство товариства № 21/93/(10);

вжиття заходів з укладення мирової угоди у справі про банкрутство ПАТ 
відповідно до Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника 
або визнання його банкрутом»;

погашення протягом одного року від дати переходу права власності на 
пакет акцій в повному обсязі простроченої кредиторської заборгованості то-
вариства з платежів до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежів, яка буде 
наявна на останню звітну дату, що передуватиме підписанню договору купівлі-
продажу пакета акцій;

недопущення появи простроченої заборгованості з платежів до бюджетів 
усіх рівнів та соціальних платежів;

виконання мобілізаційних завдань, у разі визначення їх державою для то-
вариства;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ: 
згідно з Концепцією розвитку товариства:
освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та послуг;
впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації ви-

робництва;
вдосконалення процесу виробництва, організації праці та системи управ-

ління;
забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;
внесення інвестицій у строки та у розмірах, передбачених Концепцією 

розвитку товариства, на оновлення матеріально-технічної бази підприєм-
ства, реконструкцію наявних виробничих потужностей та забезпечення при-
росту виробничих потужностей за рахунок заходів з технічного переоснащен-
ня, реконструкції виробництва, впровадження сучасних енерго- та ресурсо-
ощадних програм.

5.3. У соціальній діяльності:
погашення протягом 180 календарних днів від дати переходу права влас-

ності на пакет акцій в повному обсязі простроченої заборгованості товари-
ства із заробітної плати, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-
продажу пакета акцій;

недопущення появи простроченої заборгованості перед працівниками із 
заробітної плати;

підвищення заробітної плати працівникам ПАТ з урахуванням інфляцій-
них процесів та відповідно до умов галузевої тарифної Угоди; забезпечення 
законодавчо встановлених мінімальних гарантій з оплати праці та міжквалі-
фікаційних (міжпосадових) співвідношень розмірів тарифних ставок (поса-
дових окладів);

збереження існуючої на дату переходу права власності на пакет акцій кіль-
кості робочих місць і створення нових робочих місць;

недопущення звільнення працівників з ініціативи покупця протягом 6 мі-
сяців від дня переходу до нього права власності на пакет акцій, за винятком 
звільнення на підставі п. 6 ст. 40 КЗпПУ або вчинення працівником дій, за 
які законодавством передбачено звільнення на підставі п. 3, 4, 7 і 8 ст. 40 
та ст. 41 КЗпПУ;

виконання діючого колективного договору та укладення нового колек-
тивного договору з врахуванням положень галузевої Угоди, норм та соціаль-
них гарантій згідно з Законом України «Про колективні договори та угоди»;

забезпечення належного рівня охорони праці і техніки безпеки згідно з 
Законом України «Про охорону праці».

5.4. У природоохоронній діяльності товариства та землевпорядкуванні:
виконання заходів з охорони навколишнього середовища, екологічної без-

пеки виробництва та дотримання екологічних норм експлуатації об’єкта відпо-
відно до вимог чинного природоохоронного законодавства України;

забезпечення проведення екологічного аудиту підприємства та усунення 
недоліків, що будуть визначені у звіті та висновку екологічного аудиту;

виконання в повному обсязі робіт з розроблення землевпорядної доку-
ментації щодо визначення меж земельних ділянок, на яких розташовано май-
но товариства;

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном:
належне утримання та зберігання державного майна, яке в процесі ство-

рення господарського товариства не увійшло до його статутного капіталу, 
але залишилось на його балансі, та яке обліковується на його позабалансо-
вих рахунках;

недопущення безкоштовного використання державного майна та його не-
законного відчуження;

до повного виконання зобов’язань за договором купівлі-продажу пакета 
акцій ПАТ голосування на загальних зборах акціонерів ПАТ з питань збільшен-
ня (зменшення) розміру статутного капіталу товариства, зміни номіналу акцій, 
місцезнаходження, перетворення у інші господарські товариства виключно у 
разі отримання попередньої згоди продавця. У разі неотримання такої згоди 
на день проведення загальних зборів акціонерів покупець зобов’язаний го-
лосувати «проти» збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу това-
риства, зміни номіналу акцій, місцезнаходження, перетворення у інші госпо-
дарські товариства;

без попередньої згоди продавця не допускати вчинення правочину з від-
чуження майна товариства, якщо балансова вартість майна, що є предме-
том такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості активів товариства 
за даними останньої річної фінансової звітності товариства. Відповідні ви-
моги не застосовуються до правочинів з відчуження майна товариства, яке 
здійснюється в рамках звичайної господарської діяльності товариства. Під 
відчуженням розуміються такі правочини: купівля-продаж, міна, дарування, 
безоплатна передача та передача до статутних капіталів інших господар-
ських товариств.

5.6. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку 
їх реалізації, здійснюється протягом п’яти років з дати переходу права влас-
ності на пакет акцій.

Покупець зобов’язаний надати концепцію післяприватизаційного розвитку 
підприємства, яка має містити:

зобов’язання щодо повного виконання умов конкурсу та реалізації плану 
довгострокових інтересів у розвитку товариства щодо підвищення економіч-
них, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників діяль-
ності об’єкта приватизації відповідно до додатка 1 до Положення про порядок 
проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвер-
дженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 
31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстро-
ваного в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223, зі зміна-
ми та доповненнями;

бізнес-план або техніко-економічне обгрунтування післяприватизаційного 
розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників товариства, пропо-
зицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та 
порядку їх унесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
6.1. Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних това-
риств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпоряджен-
ням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223, 
зі змінами та доповненнями.

6.2. Для придбання акцій у бездокументарній формі існування фізичні та 
юридичні особи повинні укласти договір про відкриття рахунка у цінних папе-
рах з обраним зберігачем.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:
7.1. Сплачує конкурсну гарантію в сумі 3 667 800,00 грн. (три мільйони шістсот 

шістдесят сім тисяч вісімсот гривень 00 коп.). Одержувач: Регіональне відділення 
ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070, р/р № 37310009000186, 
банк одержувача: Головне управління Державної казначейської служби 
України у Львівській області, МФО 825014. Призначення платежу: конкурс-
на гарантія для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «НВК «Полярон».

7.2. Сплачує 17,00 грн. реєстраційного збору. Одержувач: Регіональне 
відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070, р/р 
№ 37180500900001, банк одержувача: Головне управління Державної каз-
начейської служби України у Львівській області, МФО 825014. Призначення 
платежу: реєстраційний збір за подання заяви для участі в конкурсі з продажу 
пакета акцій ПАТ «НВК «Полярон».

7.3. Подає по два примірники підтвердних документів та заяви про участь у 
конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну 
пропозицію ціни; концепцію післяприватизаційного розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів з заявою про участь у конкур-
сі запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документа-
ми об’єднуються і запечатуються в окремий непрозорий конверт з надписом 
«Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу при-
ватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно 
міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна б було ідентифікувати 
потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція післяприватизаційного розвитку товариства запечатується в 
окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі з підтвердними 
документами – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу пакету акцій ПАТ – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати прове-
дення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни подається на дату проведення конкурсу, ре-
єстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку про-
ведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі разом з підтвердними 
документами: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, 79000, 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 5 (канцелярія), щодня з 9.00 до 18.00, 
по п’ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45. Тел. (032) 261-66-01.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ «НВК «Полярон» 
можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Львівській області: 79000, 
м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 6, відділ приватизації об’єктів груп В, Г, 
Е та продажу акцій щодня з 9.00 до 18.00, по п’ятницях та передсвяткових днях 
з 9.00 до 16.45. Телефони для довідок: (032) 272-20-34, 272-88-95.

10. Час та місце ознайомлення з ПАТ «НВК «Полярон».
Ознайомитись з об’єктом та отримати інформацію про ПАТ можна що-

дня з 9.00 до 17.00, крім вихідних та святкових днів, за адресою: м. Львів, 
вул. Угорська, 14, тел./факс (032) 227-60-22.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ПАТ «НВК «Полярон» з використан-

ням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону буде про-
ведено через 50 календарних днів після опублікування цієї інформації 
в газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині за адресою: м. Львів. 
вул. Січових Стрільців, 3, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській 
області.

12. Додаткові умови проведення конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «НВК 
«Полярон» у розмірі 100 % з використанням відкритості пропонування ціни за 
принципом аукціону.

Потенційний покупець для участі в конкурсі повинен подати як підтверд-
ні документи:

1. Копію рішення органу Антимонопольного комітету України про надання 
згоди на придбання пакета акцій чи копію заяви про надання згоди на при-
дбання пакета акцій з відміткою (штамп, дата, вхідний номер, підпис) канце-
лярії органу Антимонопольного комітету про її прийняття не пізніше як за 8 
календарних днів до граничного терміну прийняття конкурсної документації 
(підтвердних документів).

2. Відомості про джерела надходження коштів для оплати за об’єкт при-
ватизації.

3. Довідку податкового органу про відсутність простроченої заборгова-
ності перед бюджетом.

4. Довідку основного банку потенційного покупця, в якій зазначається тер-
мін, протягом якого він є клієнтом банку.

До участі в конкурсі не допускаються компанії, що зареєстровані в офшор-
них зонах, перелік яких визначений Кабінетом Міністрів України, та в країнах, 
які занесені РАТР до списку країн, що не співпрацюють у сфері протидії від-
миванню доходів, одержаних злочинним шляхом.

ПІДСУМКИ
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області про визнання конкурсу з повторного продажу 

пакета акцій ПАТ «Іванівський верстатозавод» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таким, 

що не відбувся
Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській 

області підбило підсумки конкурсу з повторного продажу пакета акцій ПАТ 
«Іванівський верстатозавод», що знаходиться за адресою: 94643, Луганська 
обл., смт Іванівка Антрацитівського району. Телефон (06431) 9-57-70, факс 
9-54-66.

Оголошення Регіонального відділення Фонду державного майна України по 
Луганській області про проведення конкурсу з повторного продажу пакета акцій 
ПАТ «Іванівський верстатозавод» з використанням відкритості пропонування 
ціни за принципом аукціону надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 
28.12.2011 № 50 (693).

Пакет акцій, який був запропонований до повторного продажу, містить 
8 954 628 шт., що становить 99,113 % статутного капіталу ПАТ «Іванівський 
верстатозавод».

Код за ЄДРПОУ 285735.
Початкова вартість пакета акцій – 1 600 000 грн.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Форма випуску акцій – документарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу 

пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду 
державного майна України від 31 серпня 2004 року № 1800, розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 31 серпня 2004 року № 330-р, рішенням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17 листопада 
2004 року № 489, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 грудня 
2004 року за № 1634/10233, зі змінами і доповненнями, конкурс з продажу 
пакета акцій ПАТ «Іванівський верстатозавод» з використанням відкритості 
пропонування ціни за принципом аукціону визнано таким, що не відбувся, у 
зв’язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсі.

Продовження. Початок рубрики на стор. 1

Управління продажу об’єктів малої приватизації 

та ЦМК, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ ЗА КОНКУРСОМ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля виробничо-адміністративного корпусу (реєстр. № 381462.1), що 
перебуває на балансі ПрАТ «Золотий колос», за адресою: м. Дніпропетровськ, 
пр. Карла Маркса, 106. Приватизовано юридичною особою за 4 600 000,00 грн., 
у т. ч. ПДВ – 766 666,67 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля торгового центру загальною площею 1 094,9 м2 та нежит-
лова будівля продовольчого складу загальною площею 144,9 м2 разом із земель-
ною ділянкою, на якій вони розташовані, які не увійшли до статутного капіталу 
ВАТ «Озерянський комбінат залізобетонних і гідротехнічних конструкцій» та пе-
ребувають на його балансі, за адресою: Житомирська обл., Олевський р-н, смт 
Новоозерянка, вул. Заводська, 8. Земельна ділянка площею 0,3621 га, цільове при-
значення земельної ділянки – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі. 
Приватизовано фізичною особою за 148 030,00 грн., у т. ч. ПДВ – 24 671,67 грн. 
(з них ціна продажу об’єкта приватизації – 100 926,85 грн., у т. ч. ПДВ – 16 821,14 
грн.; ціна продажу земельної ділянки – 47 103,15 грн., у т. ч. ПДВ – 7 850,53 грн.).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ПЕРЕЛІК

об’єктів державної власності групи А, 
що підлягають приватизації шляхом викупу 

(затверджений наказом ФДМУ від 15.03.2012 № 375)

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Нежитлова будівля виробничого цеху, літ. А-1, загальною площею 3 623,6 м2, 

що орендується ФО-П Теплицьким М. С., за адресою: 64100, Харківська обл., 
м. Первомайський, вул. Дорожня, 28. Балансоутримувач відсутній (РВ ФДМУ по 
Харківській області).

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, 

що підлягають приватизації шляхом викупу 
(затверджений наказом ФДМУ від 19.03.2012 № 391)

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
Група інвентарних об’єктів – будівлі та споруди свинокомплексу (80 од.), у 

складі: будівлі свинарників, літ. Я, Щ, Ш, Ч, К, Л, О, Д, И, Н, Е, Ю; свинних відкорм-
ників, літ. М, Ф, П, В; пункту штучного запліднення, літ. Ю; свинної маточної, літ. 
Б; кормоцеху, літ. З; будинку животноводів, літ. С; складів, літ. Т, Р, У; бойні, літ. Г; 
КПП, літ. А; вагової, літ. Ж; ГРП, літ. Х, З1, вбиральні, літ. Я1, Р1, та допоміжних спо-
руд, літ. З2, З3, № 1-7, 9-18, 20-45, 47, I-IV, що орендуються ТОВ «Імені Гагаріна», 
за адресою: 71312, Запорізька обл., Кам’янсько-Дніпровський р-н, с. Велика 
Знам’янка, вул. Дачна, 6. Балансоутримувач: ДП «Сільськогосподарське підпри-
ємство «Запорізьке» (Міністерство аграрної політики та продовольства України 
(правонаступник Міністерства аграрної політики України).

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК
об’єктів державної власності групи А, 

що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні 
(затверджений наказом ФДМУ від 20.03.2012 № 395)

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
Вбудовані приміщення нежитлової будівлі (літ. А-1) загальною площею 

126,7 м2 з ганками (літ. а3, а4), сараєм (літ. Б) та погребом (літ. Г) за адресою: 
92000, Луганська обл., Лутугинський р-н, смт Успенка, кв. 50 років Жовтня, 12. 
Балансоутримувач: ВАТ «Запчастина» (РВ ФДМУ по Луганській області).

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
Будівля складу цегляного загальною площею 208,9 м2 (літ. Ж) (разом із земель-

ною ділянкою) за адресою: 35600, Рівненська обл., м. Дубно, вул. Мирогощанська 
(вул. Тувинських добровольців), 61. Балансоутримувач: відсутній (РВ ФДМУ по 
Рівненській області).

Будівля складу для матеріалів загальною площею 259,7 м2 (літ. Д) (ра-
зом із земельною ділянкою) за адресою: 35600, Рівненська обл., м. Дубно, 
вул. Мирогощанська (вул. Тувинських добровольців), 61. Балансоутримувач від-
сутній (РВ ФДМУ по Рівненській області).

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об’єкта аукціону державної 
власності – будівлі гаража площею 622,4 м2 

(разом із земельною ділянкою)
Назва об’єкта аукціону: будівля гаража площею 622,4 м2 (разом із земельною 

ділянкою), що перебуває на балансі ВАТ «Скіф».
Адреса об’єкта аукціону: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Тайожна 

(Тайгова), 1.
Ідент. код балансоутримувача 14310253.
Адреса балансоутримувача: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Тайожна.
Відомості про об’єкт приватизації: двоповерхова будівля гаража площею 

622,4 м2, рік введення в експлуатацію – 1984. Фундамент – залізобетонний стріч-
ковий, стіни – залізобетонні панелі, перегородки цегляні, перекриття залізобетон-
ні, підлога цементна, покрівля односкатна, м’яке рулонне покриття, вікна одинарні 
(глухі), ворота металеві. Інженерне обладнання – електрика.

Відомості про земельну ділянку: площа – 0,0815 га; кадастровий номер 
1413500000:01:007:0607; категорія земель – землі промисловості, транспорту, 
зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення (запас); цільове призначен-
ня – функціонування гаража. Суміжні землекористувачі – ВАТ «Скіф». Організація 
та забезпечення під’їздів до земельної ділянки – проїзд та прохід наявними шля-
хами. Наявність наземних та підземних комунікацій: немає.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону без ПДВ – 760 763 грн. 62 коп., 
ПДВ – 152 152 грн. 72 коп.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
912 916 грн. 34 коп.,

у тому числі:вартість об’єкта приватизації: без ПДВ – 407 211 грн. 42 коп., ПДВ – 
81 442 грн. 28 коп., з ПДВ – 488 653 грн. 70 коп.; вартість земельної ділянки: без ПДВ 
– 353 552 грн. 20 коп., ПДВ – 70 710 грн. 44 коп., з ПДВ – 424 262 грн. 64 коп.

Умови продажу об’єкта аукціону:
1. Покупець самостійно вирішує питання щодо подальшого використання 

об’єкта приватизації відповідно до чинного законодавства.
2. Утримання об’єкта приватизації у належному санітарно-технічному стані.
3. Забезпечення упорядкування прилеглої до об’єкта території.
4. Використання земельної ділянки відповідно до цільового призначення та у 

випадку необхідності самостійного вирішення покупцем зміни цільового призна-
чення земельної ділянки відповідно до чинного законодавства.

5. Здійснення реєстрації нерухомого майна, яке входить до складу об’єкта 
аукціону, у бюро технічної інвентаризації.
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6. Здійснення заходів щодо оформлення державного акта на право власності 
на земельну ділянку згідно з чинним законодавством України протягом року після 
підписання акта прийому-передачі об’єкта аукціону.

7. Здійснення реєстрації державного акта на право власності на земельну ді-
лянку відповідно до чинного законодавства.

8. Додержання вимог санітарного та природоохоронного законодавства від-
повідно до Закону України «Про охорону земель».

9. Укладання покупцем договору сервітуту для організації під’їздів до об’єкта.
10. Додержання обов’язків власника земельної ділянки відповідно до ст. 91 

Земельного кодексу України.
11. У разі виявлення у зоні земельної ділянки під час проведення земельних 

робіт, поверхового оброблення ґрунту археологічних та інших об’єктів, що мають 
прихований характер, предметів, поховань та слідів старих перекопів невідомого 
походження, отримання додаткового археологічного висновку Управління культури 
Донецької обласної державної адміністрації у встановленому порядку.

12. Оплата за об’єкт аукціону здійснюється у строки, передбачені чинним за-
конодавством.

13. Сприяння продавцю у здійсненні контролю за виконаннями умов, у т. ч. на-
дання необхідних матеріалів, відомостей, документів тощо про виконання умов.

14. Подальше відчуження та передача в заставу об’єкта аукціону здійснюєть-
ся із забезпеченням збереження умов, на яких він був придбаний, протягом дії 
зобов’язань покупця, з обов’язковим погодженням з продавцем.

15. Термін дії зобов’язань покупця за договором не перевищує п’ять років за 
умови підписання акта підсумкової перевірки.

16. У разі порушення покупцем зобов’язань термінів оплати за придбаний 
об’єкт аукціону встановлюється відповідальність відповідно до вимог чинного за-
конодавства.

17. Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу чи дого-
вору купівлі-продажу або не з’явився без поважних причин для його підписання 
протягом п’яти днів після затвердження протоколу, позбавляється права на по-
дальшу участь у придбанні такого об’єкта аукціону. Сплачений такою особою га-
рантійний внесок перераховується до державного бюджету.

18. У разі коли учасник або уповноважений ним представник не з’явився без 
поважних причин на аукціон та/або зірвав його проведення, сплачений такою осо-
бою гарантійний внесок перераховується до державного бюджету.

19. Переможець аукціону сплачує вартість робіт, пов’язаних з організацією та 
проведенням аукціону.

Реєстраційний внесок у сумі 17 грн. (без ПДВ) та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт аукціону вносяться на р/р № 37187561900001 в банк ГУДКСУ у 
Донецькій області, м. Донецьк, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ 
ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 91 291,63 грн. (без ПДВ), що становить 10 % від 
початкової вартості об’єкта аукціону (гарантійний внесок), вносяться на р/р 
№ 37313008000034 в банк ГУДКСУ у Донецькій області, м. Донецьк, МФО 834016, 
ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по Донецькій області.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
До участі в аукціоні допускаються фізичні і юридичні особи, які можуть бути по-

купцями об’єктів приватизації відповідно до статті 8 Закону України «Про привати-
зацію державного майна» та мають згідно із Земельним кодексом України право 
на придбання земельних ділянок у власність.

Засідання аукціонної комісії буде проведено о 10.00 на 34-й день після 
опублікування інформації про продаж об’єкта аукціону в газеті «Відомості при-
ватизації» за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Ходаковського, 5, к. 604, ТОВ 
«Науково-консультативна упроваджувальна фірма «Універсал-Консалтинг».

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ 
ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви про 
участь в аукціоні приймаються у робочі дні з 8.00 до 17.00, в п’ятницю з 8.00 до 
16.00 за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій об-
ласті, каб. 118.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 335-94-75.

ІНФОРМАЦІЯ
про продаж на аукціоні об’єкта аукціону державної 

власності – будівлі складу площею 573,3 м2 
(разом із земельною ділянкою)

Назва об’єкта аукціону: будівля складу площею 573,3 м2 (разом із земельною 
ділянкою), що перебуває на балансі ВАТ «Скіф».

Адреса об’єкта аукціону: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Тайожна (Тайгова), 1.
Ідент. код балансоутримувача 14310253.
Адреса балансоутримувача: 86123, Донецька обл., м. Макіївка, вул. Тайожна.
Відомості про об’єкт приватизації: одноповерхова будівля складу площею 

573,3 м2, рік введення в експлуатацію – 1984. Фундамент – залізобетонний стрічко-
вий, стіни – залізобетонні панелі, перегородки цегляні, перекриття залізобетонні, 
підлога цементна, покрівля – односкатна, м’яке рулонне покриття, вікна одинарні 
(глухі), ворота металеві. Інженерне обладнання – електрика. 

Відомості про земельну ділянку: площа – 0,0796 га; кадастровий номер 
1413500000:01:007:0608; категорія земель – землі промисловості, транспорту, 
зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення (запас); цільове призначен-
ня – функціонування складу. Суміжні землекористувачі – ВАТ «Скіф». Організація 
та забезпечення під’їздів до земельної ділянки – проїзд та прохід по наявним шля-
хам. Наявність наземних та підземних комунікацій: немає. 

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону без ПДВ – 720 397 грн. 19 коп., 
ПДВ – 144 079 грн. 44 коп.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ – 
864 476 грн. 63 коп., у тому числі:

вартість об’єкта приватизації: без ПДВ – 375 087 грн. 26 коп., ПДВ – 75 017 грн. 
45 коп., з ПДВ – 450 104 грн. 71 коп.; вартість земельної ділянки: без ПДВ – 345 309 
грн. 93 коп., ПДВ – 69 061 грн. 99 коп., з ПДВ – 414 371 грн. 92 коп.

Умови продажу об’єкта аукціону:
1. Покупець самостійно вирішує питання щодо подальшого використання 

об’єкта приватизації відповідно до чинного законодавства.
2. Утримання об’єкта приватизації у належному санітарно-технічному стані.
3. Забезпечення упорядкування прилеглої до об’єкта території.
4. Використання земельної ділянки відповідно до цільового призначення та у 

випадку необхідності самостійного вирішення покупцем зміни цільового призна-
чення земельної ділянки відповідно до чинного законодавства.

5. Здійснення реєстрації нерухомого майна, яке входить до складу об’єкта 
аукціону, у бюро технічної інвентаризації.

6. Здійснення заходів щодо оформлення державного акта на право власності 
на земельну ділянку згідно з чинним законодавством України протягом року після 
підписання акта прийому-передачі об’єкта аукціону.

7. Здійснення реєстрації державного акта на право власності на земельну ді-
лянку відповідно до чинного законодавства.

8. Додержання вимог санітарного та природоохоронного законодавства від-
повідно до Закону України «Про охорону земель».

9. Укладання покупцем договору сервітуту для організації під’їздів до об’єкта.
10. Додержання обов’язків власника земельної ділянки відповідно до ст. 91 

Земельного кодексу України.
11. У разі виявлення у зоні земельної ділянки під час проведення земельних 

робіт, поверхового оброблення ґрунту археологічних та інших об’єктів, що мають 
прихований характер, предметів, поховань та слідів старих перекопів невідомого 
походження, отримання додаткового археологічного висновку Управління культури 
Донецької обласної державної адміністрації у встановленому порядку.

12. Оплата за об’єкт аукціону здійснюється у строки, передбачені чинним за-
конодавством.

13. Сприяння продавцю у здійсненні контролю за виконаннями умов, у т. ч. на-
дання необхідних матеріалів, відомостей, документів тощо про виконання умов.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні об’єкта незавершеного будівництва 

разом із земельною ділянкою, на якій він розташований 
Назва об’єкта незавершеного будівництва: автомобільна стоянка № 2.
Місцезнаходження: Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, вул. 300-річчя 

Костянтинівки, 1а.
Балансоутримувач: Відокремлений підрозділ «Южно-Українська АЕС» Держав-

ного підприємства «НАЕК «Енергоатом», ЄДРПОУ 20915546.
Відомості про об’єкт незавершеного будівництва: будівля для персоналу – 

двоповерхова цегляна будівля з гаражем і оглядовою ямою, приміщення ошту-
ка турені, встановлені віконні блоки без скління, вхідні двері металеві; інженерне 
обладнання відсутнє; дах – різного рівня, фігурний: дерево та оцинкований лист; 
будівельна готовність 76 %. Замощення площею 4 340 м2 бетонне на піщаній основі, 
в задовільному стані. Огорожа із залізобетонних плит висотою до 2,2 м, довжиною 
68 м. По периметру площадки встановлено 6 металевих щогл для освітлення 
висотою 21 м. Ступінь будівельної готовності – 60-70 %.

Управління продажу об’єктів малої приватизації 

та ЦМК, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Житомирській області про результати конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 

до продажу земельної ділянки державної власності, 
на якій розташований об’єкт, що підлягає приватизації

За результатами конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою, що 
відбувся 14.03.2012, щодо відведення земельної ділянки, на якій розташований 
об’єкт державної власності групи Ж – їдальня, що під час приватизації не увійшла 
до статутного капіталу ВАТ «Коровинецький цуковий завод» та перебуває на його 
балансі, за адресою: Житомирська обл., Чуднівський район, смт Великі Коровинці, 
вул. Леніна, 12, переможцем визнано Житомирську регіональну філію державного 
підприємства «Центр державного земельного кадастру».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 

до продажу земельної ділянки державної власності, 
на якій розташований об’єкт, що підлягає приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із земле-
устрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою (уточ-
нення меж земельної ділянки, погодження меж земельної ділянки з суміжними 
землевласниками та землекористувачами; закріплення меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) межовими знаками встановленого зразка; внесення відо-
мостей до бази даних Центру державного земельного кадастру; погодження та 
затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку; отриман-
ня позитивного висновку державної експертизи документації із землеустрою; 
замовлення технічного паспорта земельної ділянки та отримання виготовлено-
го паспорта; підготовка інших матеріалів та документів, необхідних для прода-
жу земельної ділянки).

Дані про об’єкт землеустрою: земельна ділянка, на якій розташований об’єкт 
групи А – одноповерхова будівля кафе, літ. А-1, загальною площею 148,7 м2, що 
перебуває на балансі ДП «Дашавський завод композиційних матеріалів», за адре-
сою: вул. Ясенівецька, 7, с. Загірне, Стрийський р-н, Львівська обл.

Кадастровий номер земельної ділянки 4625382700:01:011:0023.
Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,0736 га (лист Управління 

Держкомзему у Стрийському районі від 19.12.2011 № 15/04).
Цільове призначення: для комерційного використання (кафе).
Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 13.02.2011 

№ 240 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із 

землеустрою: документацію із землеустрою, погоджену та затверджену у вста-
новленому порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із 
землеустрою; документ, що підтверджує встановлення меж земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) та закріплення їх межовими знаками; технічний паспорт зе-
мельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Львівській 
області конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім пошто-
вих реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із зем-
леустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. У конверті 
мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний кон-
верт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів належать:
заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відпо-

відно до додатка 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із земле-
устрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); копія документа, що 
засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платни-
ків податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили 
про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; 
копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому іденти-
фікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії 
на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його 
досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокре-
ма, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити 
претендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів 
і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт; копії спеці-
ального дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, 
або відповідних допусків до державної таємниці (за необхідності).

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням 
податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календар-
них днях.

14. Подальше відчуження та передача в заставу об’єкта аукціону здійснюєть-
ся із забезпеченням збереження умов, на яких він був придбаний, протягом дії 
зобов’язань покупця, з обов’язковим погодженням з продавцем.

15. Термін дії зобов’язань покупця за договором не перевищує п’ять років за 
умови підписання акта підсумкової перевірки.

16. У разі порушення покупцем зобов’язань термінів оплати за придбаний об’єкт аук-
ціону встановлюється відповідальність відповідно до вимог чинного законодавства.

17. Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу чи дого-
вору купівлі-продажу або не з’явився без поважних причин для його підписання 
протягом п’яти днів після затвердження протоколу, позбавляється права на по-
дальшу участь у придбанні такого об’єкта аукціону. Сплачений такою особою га-
рантійний внесок перераховується до державного бюджету.

18. У разі коли учасник або уповноважений ним представник не з’явився без 
поважних причин на аукціон та/або зірвав його проведення, сплачений такою осо-
бою гарантійний внесок перераховується до державного бюджету.

19. Переможець аукціону сплачує вартість робіт, пов’язаних з організацією та 
проведенням аукціону.

Реєстраційний внесок у сумі 17 грн. (без ПДВ) та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт аукціону вносяться на р/р № 37187561900001 в банк ГУДКСУ у 
Донецькій області, м. Донецьк, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ 
ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 86 447,66 грн. (без ПДВ), що становить 10 % від 
початкової вартості об’єкта аукціону (гарантійний внесок), вносяться на р/р 
№ 37313008000034 в банк ГУДКСУ у Донецькій області, м. Донецьк, МФО 834016, 
ЄДРПОУ 13511245, одержувач: РВ ФДМУ по Донецькій області.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб – грошові кошти.
До участі в аукціоні допускаються фізичні і юридичні особи, які можуть бути по-

купцями об’єктів приватизації відповідно до статті 8 Закону України «Про привати-
зацію державного майна» та мають згідно із Земельним кодексом України право 
на придбання земельних ділянок у власність.

Засідання аукціонної комісії буде проведено о 10.00 на 34-й день після 
опублікування інформації про продаж об’єкта аукціону в газеті «Відомості при-
ватизації» за адресою: 83023, м. Донецьк, вул. Ходаковського, 5, к. 604, ТОВ 
«Науково-консультативна упроваджувальна фірма «Універсал-Консалтинг».

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ 
ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону. Заяви про участь 
в аукціоні приймаються у робочі дні з 8.00 до 17.00, в п’ятницю з 8.00 до 16.00 за адре-
сою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, РВ ФДМУ по Донецькій області, каб. 118.

Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 335-94-75.

ВИВЧЕННЯ ПОПИТУ 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
Об’єкт державної власності, що пропонується на приватизацію, – майно 

колишніх військових містечок № 19 та № 23 (Одеська обл., Балтський район, с. 
Білине), які знаходяться у віддаленому районі Одеської області (біля 210 км від 
м. Одеси та 10 км від районного центру м. Балти), на трьох земельних ділянках 
загальною площею 74,9 га, у т. ч. вкритих лісовою рослинністю – 56,6 га, забудо-
ваних земель – 18,3 га. До складу об’єкта входять 27 будівель та споруд різного 
призначення, інженерні комунікації, 2 артезіанські свердловини, залишкова вартість 
яких становить 691,146 тис. грн. Об’єкт забезпечено електро- та водопостачан-
ням, каналізацією. Об’єкт може бути використаний під розміщення виробництва, 
складських приміщень та ін.

Більш докладну інформацію щодо зазначеного об’єкта можна отримати за 
тел.: (048) 728-72-62, 662-28-70. Пропозиції щодо придбання об’єкта надсилати 
за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15. 

Площа земельної ділянки: 4 406 м2.
Кадастровий номер 4810800000:03:001:0011. Цільове призначення: для 

комерційного використання. Обмеження: не встановлено.
Ціна об’єкта аукціону (без урахування ПДВ): 742 959,0 (сімсот сорок дві тисячі 

дев’ятсот п’ятдесят дев’ять) грн., у тому числі: вартість об’єкта приватизації – 
213 314,0 (двісті тринадцять тисяч триста чотирнадцять) грн.; вартість земельної 
ділянки – 529 645,0 (п’ятсот двадцять дев’ять тисяч шістсот сорок п’ять) грн.

Початкова ціна об’єкта аукціону (з урахування ПДВ): 891 550,8 грн. (ві-
сімсот дев’яносто одна тисяча п’ятсот п’ятдесят гривень вісімдесят копі-
йок), у тому числі: вартість об’єкта приватизації – 255 976,8 грн. (двісті п’ятдесят 
п’ять тисяч дев’ятсот сімдесят шість гривень вісімдесят копійок); вартість земельної 
ділянки – 635 574,0 (шістсот тридцять п’ять тисяч п’ятсот сімдесят чотири) грн.

Умови продажу об’єкта аукціону: у 30-денний термін сплатити повну вартість 
продажу об’єкта аукціону; у 5-денний термін з дати повної сплати вартості 
прийняти об’єкт аукціону за актом приймання-передачі; добудувати ОНБ без 
збереження профілю з урахуванням встановленого цільового використання 
земельної ділянки та ввести його в експлуатацію в строк до п’яти років з моменту 
переходу до покупця права власності на об’єкт; виготовити та оформити протягом 
одного року після підписання акта приймання-передачі на об’єкт державний акт на 
право приватної власності на земельну ділянку згідно з чинним законодавством 
України; протягом одного року, з моменту переходу до покупця права власності на 
об’єкт незавершеного будівництва, здійснити заходи щодо визначення цільового 
призначення добудови ОНБ, затвердити у встановленому законодавством порядку 
проектні документи по запланованому об’єкту будівництва та погодити з продавцем 
обсяги інвестування в будівництво об’єкта та терміни їх внесення; не розміщувати 

на новозбудованому об’єкті екологічно небезпечних речовин, об’єктів, виробництв; 
здійснити заходи щодо збереження навколишнього середовища, забезпечення 
дотримання санітарних та екологічних норм під час будівництва нового об’єкта 
та введення його в експлуатацію; сплатити вартість виконаних робіт, пов’язаних 
з підготовкою об’єкта аукціону до продажу та проведенням аукціону протягом 10 
днів з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

Для участі в аукціоні потенційний покупець подає до органу приватизації заяву 
встановленого зразка разом з відповідним пакетом документів.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за 
придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184003000049 в Головному 
управлінні Державної казначейської служби України у Миколаївській області, МФО 
826013, ЄДРПОУ 20917284. Грошові кошти (гарантійний внесок), що становить 10 % 
від початкової ціни продажу об’єкта аукціону, в сумі 89 155,08 грн. вносяться на 
рахунок р/р № 37318006000049, в Головному управлінні Державної казначейської 
служби України у Миколаївській області, МФО 826013, ЄДРПОУ 20917284.

Аукціон буде проведено 27.04.2012 об 11.00 в конференц-залі РВ 
ФДМУ по Миколаївській області за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 
20, 6-й поверх.

Прийняття заяв для участі в аукціоні здійснюється у робочі дні з 9.00 до 18.00 
і закінчується за три дні до початку аукціону.

Ознайомитися з об’єктом аукціону можна за адресою: Миколаївська обл., 
м. Южноукраїнськ, вул. 300-річчя Костянтинівки, 1а.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Миколаївській 
області, 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 7, тел.: (0512) 
47-04-16, 47-04-26.

Конкурсну документацію претенденти подають до канцелярії РВ ФДМУ по 
Львівській області за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3. Кінцевий термін 
надання конкурсної документації – 16 квітня 2012 року.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Львівській області 23 квітня 2012 о 12.00.
Телефон для довідок (032) 272-49-10.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернівецькій області про оголошення повторного конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу 

земельних ділянок державної власності, на яких розташовані об’єкти, що 
підлягають приватизації

1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із зем-
леустрою з метою продажу об’єктів приватизації разом із земельними ділянками 
(погодження меж земельної ділянки з суміжними землевласниками та землеко-
ристувачами, закріплення меж земельної ділянки межовими знаками, проведення 
робіт з присвоєння кадастрового номера, погодження та затвердження докумен-
тації із землеустрою у встановленому порядку, замовлення технічного паспорта 
земельної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших мате-
ріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

Об’єкт № 1: земельна ділянка, на якій розташований об’єкт соціаль-
ної сфери державної власності – лазня за адресою: вул. Дружби народів, 13, 
с. Малятинці, Кіцманський р-н, Чернівецька обл., що перебувала на балансі ВАСТ 
«Нове життя», яке ліквідоване.

Відомості про будівлі та споруди, розташовані на земельній ділянці: будівля 
лазні – одноповерхова цегляна будівля загальною площею 193,2 м2; сарай – одно-
поверхова цегляна споруда, площа забудови 20,0 м2; водоочисна – одноповерхова 
цегляна споруда, площа забудови 34,1 м2.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,20 га (лист відділу Держкомзему 
у Кіцманському районі Чернівецької області від 23.09.2011 № 01-10/893).

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ РВ ФДМУ по Чернівецькій 
області «Про прийняття рішення про приватизацію об’єкта соціальної сфери дер-
жавної власності» від 25.05.2005 № 77-П та наказ ФДМУ «Про орієнтовний поімен-
ний перелік об’єктів приватизації державної власності груп А, Д, Е та Ж та очікуване 
надходження коштів від їх приватизації у 2008 році» від 22.08.2008 № 216.

Об’єкт № 2: земельна ділянка, на якій розташований об’єкт незавер-
шеного будівництва державної власності – двоквартирний житловий бу-
динок за адресою: пров. Буковинський, 2, смт Кострижівка, Заставнівський р-н, 
Чернівецька обл. На будівельному майданчику вирито котлован розміром ≈ 12 м х 
7 м та глибиною 3,5-4 м, який засипаний побутовим сміттям.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,08 га (лист Кострижівської се-
лищної ради Заставнівського району від 25.11.2011 № 255).

У наявності є проектно-кошторисна документація на об’єкт.
Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення 

до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації, та 
виключення з переліку» від 16.11.2004 № 2489, наказ РВ ФДМУ по Чернівецькій 
області «Про прийняття рішення про повторну приватизацію шляхом продажу на 
аукціоні разом із земельною ділянкою об’єкта незавершеного будівництва, повер-
неного за рішенням суду у державну власність» від 09.11.2011 № 208.

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із 
землеустрою: документацію із землеустрою, погоджену та затверджену у встанов-
леному порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із зем-
леустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового 
номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального відділен-
ня конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових рек-
візитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» 
із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міс-
титися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з кон-
курсною пропозицією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою за вста-
новленою формою (відповідно до додатка 2 Положення про конкурсний відбір 
виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.2011 
№ 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному 
реєстрі фізичних осіб – платників податків; копії установчих документів претенден-
та та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для пре-
тендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; 
письмова інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); проект 
завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид докумен-
тації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, 
які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представ-
лені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням подат-
ку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності наданих підтвердних документів або несво-
єчасного їх подання претендент до участі в конкурсі не допускається, про що його 
письмово повідомляє голова конкурсної комісії із зазначенням підстав відмови.

Конкурсну документацію претенденти подають до відділу організаційної та 
кадрової роботи РВ ФДМУ по Чернівецькій області (м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 
21а, каб. 7) до 18 квітня 2012 року включно.

Конкурс відбудеться 26 квітня 2012 року об 11.00 у РВ ФДМУ по Черні-
вецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, каб. 2. 
Телефон для довідок (0372) 51-86-60.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернігівській області про оголошення повторного конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу 
земельної ділянки державної власності, на якій розташований об’єкт 

незавершеного будівництва, що підлягає приватизації
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із земле-

устрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою (по-
годження меж земельної ділянки з суміжними землевласниками та землекористу-
вачами, закріплення меж земельної ділянки межовими знаками, проведення робіт 
з присвоєння кадастрового номера, погодження та затвердження документації із 
землеустрою у встановленому порядку, замовлення технічного паспорта земель-
ної ділянки та отримання виготовленого паспорта; підготовка інших матеріалів та 
документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

1. Дані про об’єкт землеустрою.
Незавершене будівництво 12-квартирного житлового будинку за адресою: 

м. Чернігів, вул. Корольова, 16а.
Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі проведення ро-

біт із землеустрою.
2. Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 30.08.2007 

№ 1421 «Про включення до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що під-
лягають приватизації, та виключення з переліку»; витяг з рішення Чернігівської місь-
кої ради від 4 лютого 2008 року «Про погодження місця розташування об’єктів та 
надання згоди на розроблення проектів відведення земельних ділянок юридичним 
та фізичним особам в межах м. Чернігова»; копія генерального плану міста з позна-
ченням на графічному матеріалі місця розташування земельної ділянки.

3. Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт 
із землеустрою: проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки; витяг з 
Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній 
ділянці; позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою; 
технічний паспорт земельної ділянки, інші матеріали та документи, необхідні для 
продажу земельної ділянки.

4. Перелік підтвердних документів, які подаються на конкурс з відбору вико-
навців робіт із землеустрою.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті, на якому, крім 
поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із 
землеустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запеча-
таний конверт з конкурсною пропозицією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (додаток 
2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвер-
дженого наказом ФДМУ від 29.09.2011 № 1420); копія документа, що засвідчує 
реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників подат-
ків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 
відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії 
установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифіка-
ційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на 
проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його до-
свід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, 
має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити пре-
тендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і 
матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт; копії спеці-
ального дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, 
або відповідних допусків до державної таємниці (за необхідності).

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням подат-
ку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календарних днях.

Останній день подання конкурсної документації –18.04.2012.
Конкурс відбудеться 25.04.2012 о 10.00 у РВ ФДМУ по Чернігівській об-

ласті за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, кімн. 305.
Конкурсну документацію претенденти подають до канцелярії РВ ФДМУ по 

Чернігівській області.
Місцезнаходження комісії: РВ ФДМУ по Чернігівській області, м. Чернігів, просп. 

Миру, 43, каб. 305. Телефон для довідок (0462) 67-63-02.
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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Управління біржової діяльності та проведення аукціонів, т. 286-34-30

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УФБ та філіях

Івано-Франківська філія УФБ. Аукціонні торги 15.05.2012

№ 
пор.

Код за ЄДРПОУ та назва 
підприємства Адреса

Форма 
випус-
ку ак-

цій

Ознака 
монополіс-

та та ст.
важливого

Статутний 
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет 
акцій, шт.

 % до 
СФ

Земель на 
ділян-
ка, га

Дата надан-
ня інфор-

мації

Кількість 
працівни-
ків, чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, 
%

Балансо вий 
при буток, 

грн.

Дебіторська 
заборгова-
ність, грн.

Кредитор-
ська забор-
гованість, 

грн.

Обсяг ви-
робництва, 

грн.

Сукупний обсяг реа-
лізації (товарів, робіт, 
послуг за останній фі-

нансовий рік), грн.

Сукупна вартість 
активів (за остан-
ній фінансовий 

рік), грн.

Назва продукції, що виробляється

1 00412139 ПАТ «ІРШАВ-
СЬКИЙ ЗАВОД ПРОДО-
ВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ»

90100, ЗАКАРПАТСЬКА 
ОБЛАСТЬ, М.ІРШАВА, 
ВУЛ. ШЕВЧЕНКА, 70

Б – 8813300,00 0,250 17026208 48,30 7,61 01.01.2012 38 69285000 86,21 -819000 122000 1135000 50000 50000 11199000 ПЕРЕРОБКА ТА КОНСЕРВУВАННЯ 
ОВОЧІВ ТА ФРУКТІВ

Місце проведення торгів: Івано-Франківська філія УФБ, м. Івано-Франківськ, вул. Шевченка, 9, телефони для довідок: (0342) 50-56-56, 50-56-53. Дата проведення торгів: 15.05.2012. Початок торгів об 11.00.
Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМВБ 

м. Київ, УМВБ. Аукціонні торги 16.05.2012

№ 
пор.

Код за ЄДРПОУ та назва 
підприємства Адреса

Форма 
випус-
ку ак-

цій

Ознака 
монополіс-

та та ст.
важливого

Статутний 
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет 
акцій, шт.

 % до 
СФ

Земель на 
ділян-
ка, га

Дата надан-
ня інфор-

мації

Кількість 
працівни-
ків, чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, 
%

Балансо вий 
при буток, 

грн.

Дебіторська 
заборгова-
ність, грн.

Кредитор-
ська забор-
гованість, 

грн.

Обсяг ви-
робництва, 

грн.

Сукупний обсяг реа-
лізації (товарів, робіт, 
послуг за останній фі-

нансовий рік), грн.

Сукупна вартість 
активів (за остан-
ній фінансовий 

рік), грн.

Назва продукції, що виробляється

1 35879807 ПАТ «ЛЬВІВ-
СЬКА ВУГІЛЬНА КОМ-
ПАНІЯ»

80086, ЛЬВІВСЬКА 
ОБЛ., СОКАЛЬСЬКИЙ 
Р-Н, С. СІЛЕЦЬ

Б – 305610000,00 0,250 459367600 37,58 318,85 01.01.2012 1048 361263000 55,81 -21571000 126233000 193999000 264987400 214091000 426059000 ПОСЛУГИ ПО ЗБАГАЧЕННЮ РЯДОВОГО 
ВУГІЛЛЯ (ДАВАЛЬНИЦЬКА СИРОВИНА); 
ВУГІЛЬНИЙ КОНЦЕНТРАТ

Місце проведення торгів: УМВБ, 04070, м. Київ-23, вул. Межигірська, 1, телефони для довідок: 461-54-34, 461-54-24. Дата проведення торгів: 16.05.2012. Початок торгів об 11.00.
Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної 

оцінки об’єктів
1. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісний майновий 

комплекс колишнього відділу алмазів Українського державного інституту 
мінеральних ресурсів, що перебував раніше в оренді у колективного підприєм-
ства «Науково-виробниче підприємство «Надра», за адресою: м. Сімферополь, 
смт Комсомольське, вул. Шосейна, 9. Майно у складі 63 од. (будівля колишньої 
котельні, причіп одноосьовий, обладнання, інше майно). Згідно з актом оцін-
ки станом на 31.03.2001 вартість майна – 299,5 тис. грн. Балансоутримувач
відсутній.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шля-
хом продажу за конкурсом.

2. Об’єкт незавершеного будівництва – будівля призивного пункту за 
адресою: м. Красноперекопськ, вул. Менделеєва, що підлягає поверненню покуп-
цем Маркарян Х. Н. згідно з постановою Севастопольського апеляційного госпо-
дарського суду від 19.01.2012 по справі № 5002-29/2609-2011. Об’єкт розташо-
ваний на земельній ділянці загальною площею 0,3032 га.

Місцезнаходження балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Р. Люксембург, 8.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта повернення; при виявленні 

факту нанесення збитку відповідно до затвердженого протоколу засідання комісії 
визначення розміру збитку об’єкта повернення.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:
заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого до-

кумента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 
штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна, копії посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення ро-
біт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, у якому 
зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду проведення незалежної 
оцінки державного майна під час приватизації, кваліфікації та особистого досвіду 
роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним для незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); конкурсні 
пропозиції щодо вартості виконання робіт з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) – пода-
ються у запечатаному конверті із зазначенням претендента та об’єкта незалежної 
оцінки; один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу. 

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом підтверд-
них документів, що містяться у конверті.

Конкурс відбудеться 11 квітня 2012 року об 11.00 у Фонді майна Автономної 
Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати у відділ діловодства Фонду майна 
Автономної Республіки Крим до 4 квітня 2012 року за тією ж адресою, каб. 7, те-
лефон/факс для довідок (0652) 55-07-32.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі 

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта аукціону

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 
постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Назва об’єкта оцінки: Цілісний майновий комплекс Феодосійського держав-
ного торгового підприємства «Торгмортранс».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: АРК, м. Феодосія, вул. Горького, 22.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 

аукціону у складі: об’єкт приватизації державної власності групи А: ЦМК 
Феодосійського державного торгового підприємства «Торгмортранс» з метою при-
ватизації шляхом продажу на аукціоні (разом із земельною ділянкою).

Телефон (контактний) (0692) 55-34-70. 
Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нема-
теріальних активів): основні засоби – 27 (2 од. – будівлі, 25 од. – обладнання).

Розмір статутного капіталу господарського товариства: –.
Балансова залишкова вартість основних засобів: 201 242,55 грн. (станом на 

31.01.2012).
Розмір земельної ділянки: 0,0900 га; 0,0048 га.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): АРК, м. Феодосія, 

вул. Горького, 22 (ділянка № 1); АРК, м. Феодосія, вул. Єременко, 26б (ділянка № 2).
Цільове призначення земельної ділянки: для забудови та обслуговування 

об’єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування.
Правовий режим земельної ділянки (ділянок): –.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: ділянка № 1 – 1 765 083,57 

грн.; ділянка № 2 – 70 479,94 грн.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: немає.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 30.04.2012.
Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891 (зі змінами та до-
повненнями).

Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 
до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночною діяльності, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що має підтвер-

джуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про 
реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реє-
страції фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (зі змінами); до-
свіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного 
майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна 
та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцін-
ки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які 
діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно 
до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну ді-
яльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ в АРК та 
м. Севастополі конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції 
та підтвердних документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого доку-
мента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штат-
ному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами (у тому числі тих, які працюють за сумісництвом); копія сер-
тифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті та має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті на 
кожний об’єкт окремо з описом підтвердних документів, що містяться у конверті. 

На конверті необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності», а також зазначити назву об’єкта, на який подано заяву про участь у 
конкурсі, та назву суб’єкта господарювання, який подає заяву.

Конкурсну документацію слід подавати до 17.00 11.04.2012 за адресою: 99008, 
м. Севастополь, пл. Повсталих, 6, каб. 401.

Конкурс відбудеться 18.04.2012 о 10.00 за адресою: м. Севастополь, 
пл. Повсталих, 6, каб. 403. Телефон для довідок (0692) 55-34-70.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності
Найменування об’єкта оцінки: нежитлова будівля виробничого цеху, літ. А-1, 

загальною площею 3 623,6 м2, що орендується ФОП Теплицьким М. С.
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 64100, Харківська обл., м. Первомайський, 

вул. Дорожня, 28.
Мета проведення незалежної оцінки: ідентифікація поліпшень орендованого 

майна та визначення ринкової вартості орендованого майна, що приватизується 
шляхом викупу орендарем, який здійснив невід’ємні поліпшення, та ринкової вар-
тості невід’ємних поліпшень.

Основні види продукції (послуг), що виробляються: ремонт дорожніх машин.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, не-
матеріальних активів): нежитлова будівля виробничого цеху, літ. А-1, загальною 
площею 3 623,6 м2.

Розмір статутного фонду (власного капіталу) господарського товариства: –.
Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, 

довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: –. 
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.03.2012.
Термін виконання робіт: 10 календарних днів.
Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.
Претенденти на участь у конкурсі подають до РВ ФДМУ по Харківській об-

ласті конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та під-
твердних документів. 

До підтвердних документів належать: заява про участь у конкурсі з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності за встановленою формою (відповідно до Положення 
про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ 
від 29.08.2011 № 1270); копія установчого документа претендента; копії кваліфіка-
ційних документів оцінювачів; копії посвідчень про підвищення кваліфікації оціню-
вачів за напрямами, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до про-
ведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна 
та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ; інформа-
ція про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна, тощо); опис підтвердних документів; один конверт 
із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також строку виконання робіт.

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці ви-
міру – календарних днях.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасно-
го подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом під-
твердних документів, що містяться у конверті. На конверті слід зробити відмітку 
«На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового діловодства РВ 
ФДМУ по Харківській області за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й по-
верх, кімн. 308. Останній день приймання заяв на участь у конкурсі – 09.04.2012.

Конкурс відбудеться 13.04.2012 об 11.00 у РВ ФДМУ по Харківській облас-
ті за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова,18, 3-й поверх, кімн. 311.

Тел. для довідок (057) 704-16-98.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки державного майна

Назва об’єкта: автомобіль Volkswagen Touareg 3.0 TDI, 2008 року випуску, дер-
жавний номер ВТ 0007 ОА, номер кузова WVGZZZ7LZ8D073254, який перебуває на 
балансі Херсонської обласної державної адміністрації і знаходиться за адресою: 
м. Херсон, пл. Свободи, 1.

Спосіб приватизації – відчуження (лист Херсонської обласної державної адмі-
ністрації від 15.03.2012 № 70-413-389/9-12/22).

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення ринкової вартості з ме-
тою відчуження.

Запланована дата оцінки: 31.03.2012.
Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в запе-

чатаному конверті з описом підтвердних документів (наказ ФДМУ від 29.08.2011 
№ 1270 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за 
№ 1096/19834):

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого докумен-
та претендента; копії кваліфікаційних документів, оцінювачів, які працюють у штатно-
му складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого пре-
тенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, 
який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та осо-
бистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатко-
во залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); 
конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити 
пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконан-
ням робіт, та терміну виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасно-
го подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурс відбудеться 12.04.2012 о 10.00 за адресою: м. Херсон, просп. 
Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 243.

Конкурсна документація приймається до 09.04.2012 (включно) за адресою: 
м. Херсон, просп. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 218, тел. 
для довідок 22-44-44.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки об’єктів

За підсумками конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 
14.03.2012, для оцінки:

майна комунальної власності Поштовської селищної ради – підвального при-
міщення в житловому будинку, переданого в користування за договором оренди 
Мирленко Г. С., за адресою: Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Чкалівська, 
2. Загальна площа об’єкта 80,4 м2. Місцезнаходження балансоутримувача: 
Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Чкалівська, 23. Мета оцінки: визначення 
ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом продажу за викупом відпо-
відно до Порядку оцінки орендованого нерухомого майна, що містить невід’ємні 
поліпшення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, затвердженим на-
казом Фонду державного майна України від 27.02.2004 № 377. Прийнято рішення 
про укладення договору з ПП «КРИМ-ЕКСПЕРТ»;

майна комунальної власності Красногвардійської селищної ради – нежитлового 
приміщення № 1 площею 17,6 м2, що перебуває на балансі КП «Красно гвардійське 

ВУЖКГ», за адресою: Красногвардійський район, смт Красно гвардій ське, вул. Енгельса/
Радянська, 6/7. Місцезнаходження балансоутримувача: Красногвардійський район, 
смт Красногвардійське, вул. Шевченка, 4. Мета оцінки: визначення ринкової вартос-
ті об’єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Прийнято рішення про 
укладення договору з підприємством «СЕВЕРИН-КОНСАЛТИНГ»;

майна загальної комунальної власності територіальних громад Ленінського ра-
йону Автономної Республіки Крим – комплексу будівель та споруд Багеровського 
аеродрому за адресою: Ленінський район, смт Багерове, вул. Військова, 3в, що 
перебуває на балансі Ленінської районної ради. До складу об’єкта входять: служ-
бове приміщення (літ. А), сховища (літ. Б, В, Г, Д), заправний пункт (літ. Е), навіс 
(літ. Ж), вбиральня (літ. З), сараї (літ. І, К, Л, М), огорожа, басейн для ПММ, за-
мощення. Місцезнаходження балансоутримувача: смт Леніне, вул. Пушкіна, 22. 
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шля-
хом продажу на аукціоні. Прийнято рішення про укладення договору з ПП «КРИМ 
МЕНЕДЖМЕНТ КОНСАЛТИНГ»;

пакета акцій, що належить Автономній Республіці Крим, у кількості 21 408  000 
шт. простих іменних акцій, що становить 38,002 % статутного капіталу ЗАТ 
«Волна». Місцезнаходження об’єкта оцінки: Україна, АРК, 97420, м. Євпаторія, 
просп. Перемоги, 76. Галузь народного господарства: організація та експлуатація 
об’єктів санаторно-курортного та оздоровчого призначення; надання медичних та 
реабілітаційних послуг, зокрема під час лікування професійних захворювань пра-
цівників атомної енергетики та осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи; організація санаторно-курортного лікування та організація відпочин-
ку для дітей. На балансі товариства перебувають в якості структурних підрозділів: 
санаторій «Таврія», дитячий санаторій «Прометей», санаторій «Сонячний». Розмір 
статутного капіталу 5 633 650 грн. Залишкова вартість основних засобів станом 
на 30.09.11 – 18 810 тис. грн., незавершені капітальні інвестиції – 2 603 тис. грн. 
Мета оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації. Прийнято рішення 
про укладення договору з ПП «ІНСТИТУТ «КРИМГІІНТІЗ»;

майна комунальної власності Восходненської сільської ради – нежитлових при-
міщень, вбудованих у житловий будинок та переданих у користування за договором 
оренди ФОП Косачу В. Н., що перебувають на балансі Восходненського ВУЖКГ, за 
адресою: Красногвардійський район, с. Восход, вул. Ювілейна, 12. Місцезнаходження 
балансоутримувача: Красногвардійський район, с. Восход, вул. Леніна, 1. Мета оцін-
ки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації шляхом викупу від-
повідно до Порядку оцінки орендованого нерухомого майна, що містить невід’ємні 
поліпшення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, затвердженим 
наказом Фонду державного майна України від 27.02.2004 № 377. Прийнято рі-
шення про укладення договору з ПІДПРИЄМСТВОМ «СЕВЕРИН-КОНСАЛТИНГ».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки майна, що відбувся 13.03.2012 

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності по об’єктах ко-
мунальної власності територіальної громади м. Дзержинська (за замовленням ви-
конавчого органу Дзержинської міської ради), а саме:

нежитловому вбудованому приміщенню загальною площею 76,9 м2 за адре-
сою: м. Дзержинськ, вул. Гайдара, 15, визнано ДП «Експертно-технічний центр» 
ПП «Інноваційна науково-технічна експертна компанія»;

виробничій будівлі загальною площею 801,4 м2 за адресою: м. Дзержинськ, смт 
Кірове, вул. Донбаська, 2, визнано ТОВ «Оціночна компанія «А.Р.Т. Фінанс»;

будівлі складу загальною площею 79,7 м2 за адресою: м. Дзержинськ, 
вул. Свердлова, 44а, визнано ДП «Експертно-технічний центр» ПП «Інноваційна 
науково-технічна експертна компанія»;

нежитловій будівлі загальною площею 885,8 м2 за адресою: м. Дзержинськ, 
вул. 50 років Жовтня, 31, визнано ПП ІНДЦ «Експерт-консалтинг»;

нежитловому вбудованому приміщенню загальною площею 59,0 м2 за адресою: 
м. Дзержинськ, вул. Жовтнева, 5, визнано ПП ІНДЦ «Експерт-консалтинг».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення 
незалежної оцінки об’єкта державної власності, що відбувся 16.03.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки об’єкта державної власності групи А – групи інвентарних об’єктів, 
у складі: агрегат дизельний (1981 року випуску), дистилізатор (1988 року випуску), 
радіостанція «Карат» (1984 року випуску) – 2 од., прилад ІД-1 (1984 року випуску), 
пилосос «Аудра» (1994 року випуску), що в процесі приватизації не увійшов до ста-
тутного капіталу ВАТ «Житомирське АТП-11827» та перебуває на його балансі, за 
адресою: м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54, визнано Житомирську товарну 
агропромислову біржу (м. Житомир, вул. Довженка, 38а).

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 07.03.2012
У конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, який відбувся в РВ ФДМУ 

по Запорізькій області 07.03.2012, на виконання робіт з незалежної оцінки дер-
жавного нерухомого майна – окремо розташованої двоповерхової будівлі «А-2» 
загальною площею 1 056,48 м2, що перебувала на балансі приватного підприєм-
ства «МЦ МЕДЛЮКС» за договором оренди від 06.02.2006 № 1836, з метою визна-
чення розміру збитків, завданих державі від псування, під час оренди державного 
майна приватним підприємством «МЦ МЕДЛЮКС», переможцем визнано суб’єкта 
оціночної діяльності – приватне підприємство «Данко».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об’єктів 
приватизації державної власності, що відбувся 14.03.2012 

Відповідно до п. 3.2 розділу ІІІ Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності та у зв’язку з наявністю одного учасника по кожному об’єкту ухва-
лено рішення про укладення договорів на проведення незалежної оцінки об’єктів 
приватизації – ОНБ, що розташовані за адресою: Львівська обл., Дрогобицький 
р-н, с. Довге, а саме: плавального басейну – з ПП «ЕкспертМаш»; гаража на 5 ав-
томашин, котельні з допоміжними спорудами, арматурної майстерні, благоустрою 
пригреблевого майданчика, контори начальника дільниці, душ-комбінату, комп-
ресорної, очисних споруд – з ТОВ «Гал-Світ».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 16.03.2012
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності на проведен-

ня незалежної оцінки об’єкта – нежитлової будівлі, літ. Б-1, загальною площею 
216,4 м2, що перебуває на балансі Національного аерокосмічного університету 
ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» та орендується ФОП Три-
няк В. Ю., за адресою: м. Харків, вул. Чкалова, 32а з метою ідентифікації поліп-
шень орендованого майна та визначення ринкової вартості орендованого майна, 
що приватизується шляхом викупу орендарем, який здійснив невід’ємні поліп-
шення, та ринкової вартості невід’ємних поліпшень, визнано суб’єкта оціночної 
діяльності – ФОП Мокров О. П.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Чернівецькій області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки цілісного майнового комплексу, що відбувся 

15.03.2012
Відповідно до п. 3.2 Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяль-

ності у зв’язку з наявністю одного учасника конкурсу ухвалено рішення про укла-
дення з ТОВ «Оцінка-Інформ» договору на проведення незалежної оцінки об’єкта 
державної власності – цілісного майнового комплексу – Новодністровської дер-
жавної швейно-трикотажної фабрики (м. Новодністровськ, Чернівецька обл.), що 
підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36
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ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 12.03.2012  м. Київ  № 353
Щодо зупинення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів

Відповідно до частини третьої ст. 14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльність в Україні», якою передбачено обов’язкове підвищення кваліфікації оцінювачами за відповідними напря-
мами оцінки майна не рідше одного разу на два роки, НАКАЗУЮ:

1. Зупинити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, які не виконали вимоги Закону України «Про оцінку майна, 
майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (перелік додається).

2. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу 
шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного ін-
формаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Інтернет.

3. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити поновлення дій кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, 
зазначених у п. 1 цього наказу, у разі подання до ФДМУ інформації про підвищення кваліфікації за встановленою 
формою та копій посвідчень про підвищення кваліфікації за відповідними напрямами оцінки майна.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління з питань оціночної діяльності.

 Заступник Голови Фонду  І. ХОТЕЙ

Додаток до наказу № 353 від 12.03.2012

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких зупинено

№ 
пор. Прізвище, ім’я та по батькові

Свідоцтво про реєстрацію у 
Державному реєстрі оцінювачів Кваліфікаційний документ оцінювача Регіон

номер дата видачі номер дата видачі навчальний заклад 
1  Абрамов Олег Миколайович  6378  02-04-2008  МФ № 5745  01-03-2008  Далекс-експерт  м. Миколаїв 
2  Амасєєва Наталія Костянтинівна  6522  21-05-2008  МФ № 5746  01-03-2008  МІБ  м. Рівне 
3  Базяка Олександр Васильович  1688  25-05-2004  МФ № 972  13-03-2004  Егіда  м. Вінниця 
4  Берегуля Віталій Олександрович  4479  28-02-2006  МФ № 4123  11-02-2006  Експерт-Л  м. Хмельницький 
5  Бєлінський Андрій Віталійович  4624  16-05-2006  МФ № 4149  04-03-2006  ККН  м. Київ 
6  Білоус Юрій Михайлович  8130  11-03-2010  МФ № 7428  20-02-2010  УКШ  м. Житомир 
7  Богданов Михайло Дмитрович  6374  02-04-2008  МФ № 5748  01-03-2008  МІБ  м. Чернігів 
8  Бондаренко Ілля Петрович  8131  11-03-2010  МФ № 7431  20-02-2010  УКШ  м. Київ 
9  Борковський Станіслав Броніславович  9100  02-03-2012  Мф № 5977  24-05-2008  МІБ  Закарпатська обл. 

10  Галаган Ігор Вадимович  6405  16-04-2008  МФ № 5752  01-03-2008  Експерт-Л  м. Херсон 
11  Ганілов Анатолій Григорович  1308  02-06-2004  МФ № 935  28-02-2004  Придн.ДАБтА Дніпропетровська обл. 
12  Гаращук Ігор Петрович  4904  02-10-2006  МФ № 4117  11-02-2006  УКШ  Житомирська обл. 
13  Гнат Юлія Андріївна  8212  13-05-2010  МФ № 7423  20-02-2010  УКШ  м. Чернівці 
14  Гончаренко Олександр Володимирович  8166  24-03-2010  МФ № 7419  20-02-2010  Егіда  м. Київ 
15  Грабовський Ярослав Євгенович  4776  19-07-2006  МФ № 4156  04-03-2006  МІБ  Хмельницька обл. 
16  Григор'єв Руслан Сергійович  8369  02-08-2010  МФ № 922  07-02-2004  Експерт-Л  м. Луганськ 
17  Данилов Олексій Олександрович  8188  13-04-2010  МФ № 7401  20-02-2010  Експерт-Сервіс  Київська обл. 
18  Дем'янова Євгенія Валентинівна  9081  23-02-2012  МФ № 7140  10-10-2009  МІБ  м. Луганськ 
19  Дулєпов Олександр Олександрович  8594  21-02-2011  МФ № 940  28-02-2004  Придн.ДАБтА  Дніпропетровська обл. 
20  Жидик Мар’ян Юрійович  6407  16-04-2008  ЦМК № 383  01-03-2008  ІКЦ УТО  м. Рівне 
21  Журавльов Олександр Гаврилович  8326  19-07-2010  МФ № 7409  20-02-2010  УКШ  Кіровоградська обл. 
22  Зведенюк Олег Володимирович  8138  11-03-2010  МФ № 7429  20-02-2010  УКШ  м. Житомир 
23  Каганова Лілія Василівна  4523  20-03-2006  МФ № 4164  04-03-2006  МІБ  м. Київ 
24  Камарицький Юрій Сергійович  4682  07-06-2006  МФ № 4122  11-02-2006  Експерт-Л  м. Херсон 
25  Кондратюк Сергій Миколайович  4549  04-04-2006  МФ № 4114  11-02-2006  УКШ  м. Київ 
26  Кондращенко Іван Іванович  8149  18-03-2010  МФ № 7403  20-02-2010  Експерт-Сервіс  Донецька обл. 
27  Корж Лев Миколайович  6412  18-04-2008  МФ № 5715  09-02-2008  Експерт-Сервіс  Сумська обл. 
28  Корсун Інна Михайлівна  1217  19-04-2004  МФ № 942  28-02-2004  ККН  м. Дніпропетровськ 
29  Красюк Іван Прокопович  8136  11-03-2010  МФ № 7434  20-02-2010  УКШ  м. Київ 
30  Кулак Ольга Владиславівна  8185  12-04-2010  МФ № 7396  20-02-2010  ККН  м. Київ 
31  Курило Олександр Григорович  8142  11-03-2010  МФ № 7433  20-02-2010  УКШ  м. Київ 
32  Малий Віктор Вікторович  4477  28-02-2006  МФ № 4127  11-02-2006  Експерт-Л  м. Київ 
33  Машара Марина Адамівна  5276  26-02-2007  МФ № 4130  11-02-2006  УКШ  м. Київ 
34  Мельник Микола Михайлович  1160  10-03-2004  МФ № 903  07-02-2004  УКШ  Київська обл. 
35  Михайловський Юрій Олексійович  6627  02-07-2008  МФ № 5770  01-03-2008  МІБ  м. Київ 
36  Негребецький Сергій Анатолійович  6478  14-05-2008  МФ № 5772  01-03-2008  РУЦ  м. Севастополь 
37  Никоненко Андрій Сергійович  8187  13-04-2010  МФ № 7420  20-02-2010  Егіда  м. Запоріжжя 
38  Ніколайчук Марина Лазарівна  7334  13-03-2009  МФ № 949  28-02-2004  Придн.ДАБтА  м. Дніпропетровськ 
39  Носач Валерій Кирилович  4540  04-04-2006  МФ № 4174  04-03-2006  ККН  м. Київ 
40  Нурієва Євгенія Олександрівна  8171  24-03-2010  МФ № 7421  20-02-2010  УКШ  м. Київ 
41  Олексій Іван Іванович  1190  29-03-2004  МФ № 906  07-02-2004  УКШ  Закарпатська обл. 
42  Садовський Олександр В’ячеславович  6338  20-03-2008  МФ № 5731  09-02-2008  УКШ  м. Хмельницький 
43  Санжаревський Володимир Миколайович  1324  02-06-2004  МФ № 912  07-02-2004  УКШ  Донецька обл. 
44  Скуратівський Василь Володимирович  6288  26-02-2008  МФ № 5733  09-02-2008  УКШ  м. Київ 
45  Сосюра Наталія Борисівна  1594  16-09-2004  МФ № 959  28-02-2004  Придн.ДАБтА  Луганська обл. 
46  Товарницький Андрій Миронович  6362  02-04-2008  МФ № 5782  01-03-2008  МІБ  м. Чернівці 
47  Трохименко Тарас Васильович  2261  10-02-2005  ЦМК № 76  13-03-2004  МІБ  м. Черкаси 
48  Хижняк Віта Володимирівна  6343  24-03-2008  МФ № 5742  09-02-2008  УКШ  Донецька обл. 
49  Чайка Тетяна Олександрівна  7466  06-05-2009  МФ № 5700  09-02-2008  УКШ  м. Київ 
50  Черненко Ігор Едіславович  1183  29-03-2004  МФ № 916  07-02-2004  УКШ  м. Львів 
51  Шевела Дмитро Іванович  8150  18-03-2010  МФ № 7406  20-02-2010  Експерт-Сервіс  м. Донецьк 
52  Шевельов Олександр Володимирович  8133  11-03-2010  МФ № 7397  20-02-2010  УКШ  м. Запоріжжя 
53  Шталтовна Лілія Андріївна  1416  13-07-2004  МФ № 968  28-02-2004  Придн.ДАБтА  Дніпропетровська обл. 
54  Яковлев Василь Іванович  8096  08-02-2010  МФ № 5787  01-03-2008  ККН  м. Київ 

Примітка.
Далекс-експерт – Центр післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт; МІБ – Міжнародний інститут бізнесу; Егіда – 

ТОВ «Агентство незалежної експертизи «Егіда»; Експерт-Л – ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»; ККН – Київський 
коледж нерухомості; УКШ – Українська комерційна школа; Експерт-Сервіс – Український центр післяаварійного захисту «Експерт-
Сервіс»; РУЦ – ЗАТ «Республіканський навчальний центр»; ІКЦ УТО – Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний 
центр» Українського товариства оцінювачів»; Придн.ДАБтА – Придніпровська державна академія будівництва та архітектури.

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державна податкова служ-
ба України

01292005, Державна податкова адміністрація в АРК, 
м. Сімферополь, вул. Р. Люксембург, 29, (0652) 51-22-78

Нежитлова будівля (літ. Г) 01292005.2. АААДЕД АРК, м. Сімферополь, 
вул. Буденного, 33

 37,4 135 642,00 2 роки 364 дні Розміщення учбового класу

2 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

25128675, Державний вищий заклад «Київський націо-
нальний економічний університет імені Вадима Гетьма-
на», 95050, АРК, м. Сімферополь, вул. Кечкеметська, 2, 
(0652) 22-53-61

Вбудоване нежитлове приміщення № 39 на першому 
поверсі гуртожитку (літ. Б) 

– АРК, м. Сімферополь, 
вул. Кечкеметська, 2/2а

 19,1 87 700,0 2 роки Розміщення їдальні без продажу товарів підакцизної 
групи в учбовому закладі

3 Міністерство інфраструк-
тури України

01074650, ВСП «Вокзал «Сімферополь» ДП «Придніпров-
ська залізниця», 95006, АРК, м. Сімферополь, 
пл. Привокзальна, 1, (056) 793-09-99

Частина приміщень ресторану «Центральний», примі-
щення кафе «Зустріч», частина східного комплексу кафе 
«Бістро», торговий павільйон (кафетерій № 2, кафетерій 
№ 1), торговельні кіоски (лоток № 2, лоток № 10, лоток 
№ 6), кафе «Кофейня», прилегле замощення до торго-
вельних павільйонів 

– АРК, м. Сімферополь, 
пл. Привокзальна, 1

1 276,75 13 364 776,00 1 рік Розміщення кафе, барів, закусочних без продажу 
товарів підакцизної групи; розміщення кафе, барів, 
закусочних, що здійснюють продаж товарів підак-
цизної групи; господарство ресторанне із постачан-
ня страв, виготовлених централізовано для потреб 
в інших місцях 

4 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02700084, Науково-дослідний інститут «Кримська астро-
фізична обсерваторія», 98409, АРК, Бахчисарайський р-н, 
смт Научне, (06554) 4-19-90

Вбудоване нежитлове приміщення на цокольному 
поверсі 5-поверхового житлового будинку № 15 
(інв. № 1000056)

– АРК, Бахчисарайський р-н, 
смт Научне

 31,2 34 748,0 1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу про-
довольчих товарів, крім товарів безакцизної групи

5 Міністерство інфраструк-
тури України

0112559, ДП «Ялтинський морський торговельний порт», 
98600, АРК, м. Ялта, вул. Рузвельта, 7

Відкрита веранда головного фасаду будинку морського 
вокзалу п/п Алушта (за БТІ № 9)

01125591.89.ЖЛКХЯП106 АРК, м. Алушта, вул. Леніна, 6  22,4 79 500,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення об’єкта торгівлі продовольчими товара-
ми підакцизної групи

6 Державний комітет теле-
бачення і радіомовлення 
України

05905680, ДП «Видавництво і друкарня «Таврида», 95000, 
АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, (0652) 
48-59-15

Вбудовані нежитлові приміщення № 35 (літ. А) на 
п’ятому поверсі 6-поверхового адміністративного 
будинку

05905680.3.АААЖКЛ644 АРК, м. Сімферополь, 
вул. Генерала Васильєва, 44

 13,6 35 561,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса 

7 Державний комітет теле-
бачення і радіомовлення 
України

05905680, ДП «Видавництво і друкарня «Таврида», 95000, 
АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, (0652) 
48-59-15

Вбудовані нежитлові приміщення № 35 (літ. А) на 
п’ятому поверсі 6-поверхового адміністративного 
будинку

05905680.3.АААЖКЛ644 АРК, м. Сімферополь, 
вул. Генерала Васильєва, 44

 13,9  36 327,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

8 Державний комітет теле-
бачення і радіомовлення 
України

05905680, ДП «Видавництво і друкарня «Таврида», 95000, 
АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, (0652) 
48-59-15

Вбудовані нежитлові приміщення на першому поверсі у 
паперовому корпусі (літ. Г)

05905680.3.АААЖКЛ644 АРК, м. Сімферополь, 
вул. Генерала Васильєва, 44

 58,4 144 527,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення складу

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, оф. 52, тел. (0652) 58-32-49, представ-
ництво РВ ФДМУ в АРК та м. Севастополі. Заяви (з документами) подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт 
оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0652) 58-32-49.

ІНФОРМАЦІЯ 
про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на ФБ ПФТС 

м. Київ, ФБ ПФТС. Аукціонні торги 18.05.2012

№ 
пор.

Код за ЄДРПОУ 
та назва підприємства Адреса

Форма 
випус-
ку ак-

цій

Ознака 
монополіс-

та та ст.
важливого

Статутний 
фонд, грн.

Номі-
нал, 
грн.

Пакет 
акцій, шт.

 % до 
СФ

Земель-
на ділян-

ка, га

Дата 
надання ін-
формації

Кількість 
праців-
ників, 
чол.

Вартість 
ОФ, грн.

Знос 
ОФ, 
%

Балансо вий 
при буток, 

грн.

Дебі-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Креди-
торська 

заборгова-
ність, грн.

Обсяг ви-
робництва, 

грн.

Сукупний обсяг реа-
лізації (товарів, робіт, 
послуг за останній фі-

нансовий рік), грн.

Сукупна вартість 
активів (за 

останній фінан-
совий рік), грн.

Назва продукції, 
що виробляється

1 03326877 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТО-
ВАРИСТВО «НІКОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД 
ТРУБОПРОВІДНОЇ АРМАТУРИ» (ДОД.)

53221, М.НІКОПОЛЬ, 
ВУЛ. ЕЛЕКТРОМЕТА-
ЛУРГІВ, 300

Б – 202566,00 0,250 243075 30,00 0 01.10.2011 214 13779000 75,77 -839000 7924000 14872000 25411000 26995000 20609000 ЗАДВИЖКИ ЧУГУННІ, ЛЮКИ 
КАНАЛІЗАЦІЙНІ

Місце проведення торгів: ФБ ПФТС, 03150, м. Київ, вул. Червоноармійська (Велика Васильківська), буд. 72 (3-й поверх), телефони для довідок: 277-50-00, 277-50-05. Дата проведення торгів: 18.05.2012. Початок торгів об 11.00.
Позначка «Б» вказує на бездокументарну форму випуску акцій.

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

 14.03.2012  м. Київ  № 368
Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів

Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціноч-
ну діяльність в Україні» у зв’язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, які зареєстровані в Державному реє-
стрі оцінювачів, та згідно з п. 8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 № 692 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 
23.04.2004 за № 529/9128) НАКАЗУЮ:

1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у додатку до цього наказу, відповідно до пода-
ної інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямами оцінки майна.

2. Управлінню з питань оціночної діяльності забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього 
наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до 
«Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» – газеті «Відомості приватизації» та на веб-сторінці 
Фонду в Інтернет.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника Управління з питань оціночної діяльності.

 Заступник Голови Фонду  І. ХОТЕЙ

Додаток до наказу № 368 від 14.03.2012

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено

№ 
пор. Прізвище, ім’я та по батькові

Свідоцтво про реєстрацію у 
Державному реєстрі оцінювачів Кваліфікаційний документ оцінювача

Регіон
номер дата видачі номер дата видачі навчальний заклад 

1  Антонюк В’ячеслав Вікторович  6266  15-02-2008  ЦМК № 365  22-12-2007  Експерт-Л  м. Хмельницький 
2  Баранник Валентина Михайлівна  7982  30-12-2009  МФ № 7286  12-12-2009  УКШ  м. Черкаси 

3  Беседіна Ірина Михайлівна  6762  19-08-2008
 МФ № 6147  05-07-2008  МІБ 

 м. Київ
 МФ № 5974  24-05-2008  МІБ 

4  Бойко Петро Михайлович  8018  19-01-2010  МФ № 5623  22-12-2007  МІБ  м. Тернопіль 

5  Гевко Ігор Миколайович  2728  04-05-2005
 ЦМК № 9  31-05-2003  МІБ 

 м. Київ МФ № 2914  12-02-2005  МІБ 
 МФ № 169  31-05-2003  МІБ 

6  Голубчик Андрій Миколайович  2743  04-05-2005  2461  14-07-2001  МЦПІМ м. Київ 

7  Гриценко Світлана Петрівна  6973  03-11-2008  МФ № 6337  04-10-2008  УКШ  Київська обл. 
8  Гудзь Олег Іванович  7940  17-12-2009  ЦМК № 512  05-12-2009  Експерт-Л  м. Київ 
9  Дребезгов Валентин Сергійович  1085  23-02-2004  МФ № 797  20-12-2003  УкрАвто  м. Київ 

10  Журавель Олександр Миколайович  7353  13-03-2009  МФ № 6572  13-12-2008  Експерт-Сервіс  м. Житомир 

11  Захарченко Володимир Вікторович  3090  16-06-2005
 МФ № 3224  26-02-2005  Придн.ДАБтА 

м. Дніпропетровськ
 2433  31-05-2001  ІКЦ УТО 

12  Зінь Ігор Володимирович  7385  30-03-2009  МФ № 6713  14-02-2009  Експерт-Сервіс  м. Рівне 
13  Ільницька Тетяна Євгеніївна  8073  02-02-2010  МФ № 7339  19-12-2009  МІБ  м. Київ 
14  Калюжний Микола Іванович  3392  30-06-2005  26  10-03-2000  Експерт-Л  Сумська обл. 
15  Ковальчук В’ячеслав Йосипович  9  16-01-2002  436  25-04-2001  Мін’юст  м. Львів 
16  Козьмук Андрій Петрович  4075  19-11-2002  ЗРЦ № 118  09-06-2001  Львів. політех.  Чернівецька обл. 
17  Кононенко Олександра Львівна  6314  05-03-2008  ОЗ № 139  20-12-2003  МІБ  м. Сімферополь 
18  Крєков Анатолій Володиирович  6275  20-02-2008  МФ № 5573  15-12-2007  РУЦ  м. Сімферополь 

19  Малиновський Сергій Францович  5132  19-01-2007 
 МФ № 2690  18-12-2004  МІБ 

 Житомирська обл. 
 ОЗ-7  22-02-2003  МІБ 

20  Мегрін Олександр Миколайович  7755  21-09-2009  МФ № 7031  11-07-2009  МІБ  м. Київ 
21  Мельник Віталій Володимирович  7724  01-09-2009  МФ № 7032  11-07-2009  МІБ  м. Київ 
22  Мойсол Людмила Миколаївна  7113  15-12-2008  МФ № 6509  22-11-2008  ККН  м. Миколаїв 
23  Назаров Михайло Володимирович  7873  01-12-2009  МФ № 7001  04-07-2009  ІКЦ УТО  м. Миколаїв 
24  Ничик Андрій Зіновійович  4770  19-07-2006  МФ № 4005  26-11-2005  УКШ  м. Тернопіль 
25  Орлова Валерія Юріївна  5073  27-12-2006  МФ № 4743  16-12-2006  УКШ  м. Київ 
26  Приходько Інна Олександрівна  8023  19-01-2010  МФ № 7368  19-12-2009  МІБ  м. Київ 
27  Раллєв Дмитро Ігорович  8738  31-05-2011  МФ № 4089  24-12-2005  ККН  м. Київ 
28  Рожко Ганна Ігорівна  8110  15-02-2010  МФ № 7265  12-12-2009  УКШ  м. Запоріжжя 

29  Романська Дарія Павлівна  408  14-07-2003 
 1483  20-11-1999  МЦПІМ 

 м. Тернопіль 
 ЗРЦ-077  03-03-2001  Львів. політех.

30  Рябоконь Олександр Юрійович  8284  08-07-2010  МФ № 7391  19-12-2009  ІКЦ УТО  Черкаська обл. 
31  Середенко Володимир Валерійович  6388  14-04-2008  МФ № 5404  20-10-2007  Егіда  м. Донецьк 
32  Сосновська Марина Василівна  3747  27-07-2005  МФ № 3775  09-07-2005 МІБ  м. Київ 
33  Стовба Андрій Павлович  9094  23-02-2012  2276  24-03-2001 МЦПІМ  м. Київ 
34  Ткаченко Олександра Василівна  7837  03-11-2009  ЦМК № 495  10-10-2009 ІКЦ УТО  м. Київ 
35  Чередніченко Сергій Петрович  8013  18-01-2010  МФ № 7298  12-12-2009 Егіда  Київська обл. 
36  Чорний Володимир Михайлович  5256  19-02-2007  ОЗ № 58  04-10-2003 Інст. упр. прир. ресурс.  Львівська обл. 
37  Шалаєв Вадим Миколайович  8172  24-03-2010  МФ № 7392  19-12-2009  МІБ  м. Київ 

Примітка.
ІКЦ УТО – Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів; Егіда – 

ТОВ «Агентство незалежної експертизи «Егіда»; Львів. політех. – Інститут підприємництва та перспективних технологій при 
Національному університеті «Львівська політехніка»; УкрАвто – Акціонерне товариство «Українська автомобільна корпорація»; 
Експерт-Л – ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»; МІБ – Міжнародний інститут бізнесу; Придн. ДАБтА – 
Придніпровська державна академія будівництва та архітектури; УКШ – Українська комерційна школа; ККН – Київський коледж 
нерухомості; Експерт-Сервіс – Український центр післяаварійного захисту «Експерт-Сервіс»; РУЦ – ЗАТ «Республіканський 
навчальний центр»;МЦПІМ – Міжнародний центр приватизації, інвестицій та менеджменту; Мін’юст – Міністерство юстиції 
України; Інст. упр. прир. ресурс. – Приватний вищий навчальний заклад «Інститут управління природними ресурсами».
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ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Державна служба 
статистики України

02359395, Головне управління статистики у Вінницькій облас-
ті, 21100, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 15, (0432) 52-57-70

Частина нежитлового вбудованого приміщення технічного 
поверху;
Частина даху 12-поверхової адміністративної будівлі (літ. А)

– 21100, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 15 13,51

40,0

57 512,00

248 989,00

2 роки Розміщення обладнання базової станції 
стільникового зв’язку;
Розміщення антени

2 Державна служба 
статистики України

02359395, Головне управління статистики у Вінницькій облас-
ті, 21100, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 15, (0432) 52-57-70

Нежитлові вбудовані приміщення окремо розташованої 
одноповерхової адміністративної будівлі (літ. А)

– 22200, Вінницька обл., Погребищенський р-н, 
м. Погребище, вул. Б. Хмельницького, 73

95,94 142 567,00 2 роки Здійснення торгівлі продовольчими то-
варами, крім товарів підакцизної групи

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

01070014, Відокремлений підрозділ вокзал станції Він ниця 
Державного територіально-галузевого об’єднання «Південно-
Західна залізниця», 21100, м. Вінниця, пл. Героїв Сталінграда, 
1, (0432) 63-20-88

Частина нежитлового вбудованого приміщення у підземному 
переході (тунель) залізничного вокзалу станції Вінниця

– 21100, м. Вінниця, пл. Героїв 
Сталінграда, 1

3,0 22 888,00 1 рік Розміщення кавового автомата

4 Міністерство 
інфраструктури 
України

01110713, Державний заклад «Вузлова клінічна лікарня станції 
Вінниця Південно-Західної залізниці», 21001, м. Вінниця, 
вул. Коцюбинського, 6, (0432) 63-22-27

Нежитлові вбудовані приміщення у підвалі двоповерхового 
головного корпусу лікарні (літ. А)

– 21001, м. Вінниця, вул. Коцюбинського, 6 21,3 87 731,00 1 рік Провадження господарської діяльності 
з медичної практики (розміщення кабі-
нету ультразвукової діагностики

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 35-22-30, факс 35-81-96, РВ ФДМУ по Ві-
нницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс 
на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач

(код ЄДРПОУ, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява на оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн. 

максимально можливий 
строк оренди мета використання 

1 Державна служба статистики 
України

02359662, Головне управління статистики у Волинській області, 
Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, (0332) 28-26-51

Частина приміщення адміністративної будівлі Головного 
управління статистики у Волинській області, літ. А-9

02359662.1.АААДЕЕ767 Волинська обл., м. Луцьк, 
вул. Шопена, 12

15,0 41 312,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 11 місяців Під офіс

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, к. 812, РВ 
ФДМУ по Волинській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить 
конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися робочі дні з 8.00 до 17.00 у відділ оренди державного майна 
РВ ФДМУ по Волинській області за тел.: (0332) 24-80-24, 72-91-14.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070772, ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури», 
м. Дніпропетровськ, вул. Чернишевського, 24а, (056) 745-23-72

Частина входу Інформація відсутня м. Дніпропетровськ, 
вул. Чернишевського, 24а

12,4 73 348,00 2 роки 11 місяців Розміщення фінансової установи

2 Державне космічне агентство 
України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання «Південний машинобудівний завод 
ім. О. М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул Криворізька, 1, (0562) 34-39-04

Нежитлові вбудовані при-
міщення

РМЙЙМК 1300 м. Дніпропетровськ, 
вул. Тітова, 25

44,2 218 970,00 1 рік Розміщення приватного закладу охорони здоров’я

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

35159327, Криворізький коледж національного авіаційного університету, 
м. Кривий Ріг, вул. Туполева, 1

Нежитлові вбудовані 
приміщення

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, 
вул. Туполева, 1

31,7 76 489,00 2 роки 364 дні Розміщення буфету, що не здійснює продаж това-
рів підакцизної групи, у навчальному закладі

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

35159327, Криворізький коледж національного авіаційного університету, 
м. Кривий Ріг, вул. Туполева, 1

Нежитлові вбудовані при-
міщення

Інформація відсутня м. Кривий Ріг, 
вул. Туполева, 1

177,7 358 631,00 2 роки 364 дні Розміщення їдальні, що не здійснює продаж това-
рів підакцизної групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. За-
яви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди 
відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструк-
тури України 

01074549, Відокремлений структурний підрозділ «Вокзал Запоріжжя -1», 
державного підприємства «Придніпровська залізниця», 01073828, 49600, 
м. Дніпропетровськ, пр. Карла Маркса, 108, (056) 793-00-00, 793-00-10

Частина приміщення південного залу очікування 
Частина приміщення північного залу очікування 
будівлі залізничного вокзалу на станції Запоріжжя -1

– м. Запоріжжя, 
пр. Леніна, 6г

21,00 

21,00

507 896,00 1 рік Розміщення кафе, барів, закусочних, бу-
фетів, кафетеріїв, що здійснюють продаж 
товарів підакцизної групи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел. (061) 224-06-98. За-
яви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супровідним листом. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди 
відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Київській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна пло-

ща, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

ДП «Центральна станція зв’язку» Державної адміністра-
ції залізничного транспорту України

Частина радіорелейної вежі для розміщення 5 антено-фідерних при-
строїв та майданчик для розміщення обладнання базової станції

– Київська обл., Бородянський 
район, смт Немішаєве

40,0 232 493,00 2 роки 11 місяців Розміщення обладнання 
стільникового станції

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Л. Українки, 26, РВ ФДМУ по Київській області. У разі надходження двох або біль-
ше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070950, Кіровоградський національний технічний університет, 
25006, м. Кіровоград, просп. Університетський, 8, (0522) 39-05-68

Частина прибудованого приміщення фойє 
навчального корпусу № 1

Не надано м. Кіровоград, 
просп. Університетський, 8

2,0 6 873,00 1 рік Для розміщення операторів та провайдерів телекомунікацій, 
які надають послуги з доступу до мережі Інтернет

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070950, Кіровоградський національний технічний університет, 
25006, м. Кіровоград, просп. Університетський, 8, (0522) 39-05-68

Частина приміщення фойє на другому повер-
сі навчального корпусу № 2

Не надано м. Кіровоград, просп. Універси-
тетський, 8

2,0 6 873,00 1 рік Для розміщення операторів та провайдерів телекомунікацій, 
які надають послуги з доступу до мережі Інтернет

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській області. Заяви подаються 
в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно 
до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

26410818, Відокремлений підрозділ «Шахта «Черкаська» 
державного підприємства «Луганськвугілля», 93741, Луганська 
обл., Слов’яносербський р-н, (06473) 9-76-66

Частина вбудованого нежитлового 
приміщення на першому поверсі 
триповерхової будівлі АПК

32473323.58.БЛТЖШЖ864 Луганська обл., Слов’яносерб-
ський р-н, м. Зимогір’я

2,0 2 250,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 364 дні Під розміщення торговельного автомата, що відпускає 
продовольчі товари

2 Міністерство енергетики 
та вугільної промисловості 
України

26411025, Відокремлений підрозділ «Підприємство 
комунального господарства» ДП «Донбасантрацит», Луганська 
обл., м. Красний Луч, вул. Косіора, 10, (0643) 4-72-92

Нежитлові вбудовані приміщення 32446546.17.ЖКФКТБ1599 Луганська обл., м. Красний Луч, 
вул. Красногвардійська, 13

87,30 62 582,00 станом на 
31.01.2012

2 роки 364 дні Під розміщення торговельного об’єкта з продажу про-
довольчих товарів, крім товарів підакцизної групи, та 
продаж товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 206, РВ ФДМУ 
по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить кон-
курс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу управ-
ління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Державна служба 
статистики України

02361400, Головне управління статистики у Львівській області, 
79058, м. Львів, просп. В’ячеслава Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Вбудоване нежитлове приміщення № 29 на 
другому поверсі будівлі

02361400.1.АААДЕЖ060 Львівська обл., м. Яворів, 
вул. Котляревського,3

9,0 20 280,00 станом на 
31.10.2011

2 роки Розміщення офіса

2 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071010, Національний університет «Львівська політехніка», 
79013, м. Львів, вул. С. Бандери, 12

Нежитлові приміщення № 68-1, 68-2, 68-3, 
68-4, 68-5, 68-6,68-7, 68-8, 68-9, 68-10 на 
першому поверсі навчального корпусу № 19

– м. Львів, вул. Князя 
Романа, 3

96,8 800 520,00 станом на 
30.11.2011

1 рік Розміщення їдальні, яка не здійснює продаж товарів підакцизної 
групи, у навчальному закладі

3 Міністерство аграрної 
політики та продо-
вольства України

37199618, Державне підприємство спиртової та лікеро-горілчаної 
промисловості «Укрспирт», 07400, Київська обл., м. Бровари, 
вул. Гагаріна, 16, (044) 278-58-02

Частина поверхні димової труби площею 
27,7 м2, частина асфальтобетонної 
площадки площею 12,75 м2

– Львівська обл., Городо-
цький район, смт Великий 
Любінь, вул. Львівська, 176

40,45 62 791,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 364 дні Розміщення базової станції оператора телекомунікацій, який надає 
послуги з рухомого (мобільного) зв’язку, оператора та провайдера 
телекомунікацій, які надають послуги з доступу до мережі Інтернет

4 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071010, НУ «Львівська політехніка», 79013, м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, 258-26-80

Частина вбудованого нежитлового примі-
щення на першому поверсі будівлі навчаль-
ного корпусу № 1 загальною площею 2 м2

Інформація відсутня м. Львів, вул. Карпін-
ського, 2/4

2,0 12 360,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення банкомата

5 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071010, НУ «Львівська політехніка», 79013, м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, 258-26-80

Частина вбудованого нежитлового примі-
щення на першому поверсі будівлі навчаль-
ного корпусу № 2 загальною площею 2 м2

Інформація відсутня м. Львів, вул. Карпін-
ського, 6

2,0 12 360,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення банкомата

6 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071010, НУ «Львівська політехніка», 79013, м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, 258-26-80

Частина вбудованого нежитлового примі-
щення на першому поверсі будівлі студент-
ської бібліотеки загальною площею 2 м2

Інформація відсутня м. Львів, вул. Митрополита 
Андрея, 3

2,0 12 360,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення банкомата

7 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071010, НУ «Львівська політехніка», 79013, м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, 258-26-80

Частина вбудованого нежитлового примі-
щення на першому поверсі будівлі навчаль-
ного корпусу № 4 загальною площею 2 м2

Інформація відсутня м. Львів, вул. Митрополита 
Андрея, 5

2,0 12 360,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення банкомата

8 Міністерство освіти 
і науки, молоді та 
спорту України

02071010, НУ «Львівська політехніка», 79013, м. Львів, 
вул. С. Бандери, 12, 258-26-80

Частина вбудованого нежитлового примі-
щення на цокольному поверсі будівлі гурто-
житку загальною площею 2 м2

Інформація відсутня м. Львів, вул. Сахарова, 27 2,0 11 750,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області. Заяви подаються 
в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до 
вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

01125614, Державна судноплавна компанія «Чорноморське морське па-
роплавство», 65026, м. Одеса, вул. Ланжеронівська, 1, (04782) 34-84-99

Приміщення № 2 будівлі, літ. Ц, інв. № 1001232 Дані відсутні м. Одеса, вул. Мо-
торна, 2

50 49 000,00 1 рік Розміщення складу
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№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

2 Міністерство інфраструкту-
ри України

01125614, Державна судноплавна компанія «Чорноморське морське па-
роплавство», 65026, м. Одеса, вул. Ланжеронівська, 1, (04782) 34-84-99

Приміщення № 13 на другому поверсі будівлі контори, літ Д, час-
тина приміщення № 1 у складі матеріалів, літ. В, приміщення № 1, 
2 у будівлі технічних матеріалів, літ. Ф

Дані відсутні м. Одеса, 
вул. Моторна, 2

379,4 4 780,07 1 рік Розміщення складу та офіса

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071045, Одеський національний політехнічний університет, 65044, 
м. Одеса, просп. Шевченка, 1, (048) 734-83-93

Частина площі вестибуля на першому поверсі учбового корпусу 5, 
інв. №122279

Дані відсутні м. Одеса, 
просп. Шевченка, 1

1,0 18 000,00 1 рік Розміщення торговельного автомата, що від-
пускає продовольчі товари

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071045, Одеський національний політехнічний університет, 65044, 
м. Одеса, просп. Шевченка, 1, (048) 734-83-93

Частина площі вестибуля на першому поверсі учбового корпусу 3, 
інв. № 1222999

Дані відсутні м. Одеса, 
просп. Шевченка, 1

1,0 18 000,00 1 рік Розміщення торговельного автомата, що від-
пускає продовольчі товари

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071045, Одеський національний політехнічний університет, 65044, 
м. Одеса, просп. Шевченка, 1, (048) 734-83-93

Частина площі вестибуля на першому поверсі корпусу «вставки», 
інв. №122285

Дані відсутні м. Одеса, 
просп. Шевченка, 1

1,0 18 000,00 1 рік Розміщення торговельного автомата, що від-
пускає продовольчі товари

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071045, Одеський національний політехнічний університет, 65044, 
м. Одеса, просп. Шевченка, 1, (048) 734-83-93

Частина площі вестибуля на першому поверсі корпусу 2, 
інв. № 122276

Дані відсутні м. Одеса, 
просп. Шевченка, 1

1,0 18 000,00 1 рік Розміщення торговельного автомата, що від-
пускає продовольчі товари

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071045, Одеський національний політехнічний університет, 65044, 
м. Одеса, просп. Шевченка, 1, (048) 734-83-93

Частина площі вестибуля на першому поверсі корпусу 4, 
інв. № 122275

Дані відсутні м. Одеса, 
просп. Шевченка, 1

1,0 18 000,00 1 рік Розміщення торговельного автомата, що від-
пускає продовольчі товари

8 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

20933314, НУ «Одеська юридична академія», 65009, м. Одеса, Фонтан-
ська дорога, 23

Будівлі лікарняного корпусу, літ. Ж Дані відсутні м. Одеса, 
Піонерська,30

1 680,10 961 113,00 2 роки 11 місяців Розміщення благодійної організації

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області. Заяви пода-
ються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно 
до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

В оголошенні РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду державне майно, щодо якого надійшли заяви, опублікованому в газеті «Відомості приватизації» від 07.03.12 № 10 (703) на стор. 6, 7, об’єкти пор. № 1 – нежит-
лове приміщення в будівлі механоскладального цеху загальною площею 82,0 м2 та пор. № 2 – нежитлове приміщення в будівлі компресорної загальною площею 30,8 м2, які розташовані за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, 
вул. 40 років Жовтня, 10/30, вважати недійсними.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

22565760, Рівненська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 33028, 
м. Рівне, вул. В. Чорновола, 1, (0362) 22-12-00

Частина нежитлового приміщення адмінбудинку 
Гощанського ЦОС ЦПЗ № 1

21560045.1800.АААЖЕЖ697 Рівненська обл., смт Гоща, 
вул. Незалежності, 37

68,9 63 720,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

2 Міністерство інфраструктури 
України

22565760, Рівненська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 33028, 
м. Рівне, вул. В. Чорновола, 1, (0362) 22-12-00

Частина нежитлового приміщення майнового 
комплексу Радивилівського ЦОС ЦПЗ № 2

21560045.1800.АААЖЕЖ642 Рівненська обл., м. Радивилів, 
вул. О. Невського, 1

30,5 47 700,00 2 роки 11 місяців Розміщення перукарні

3 Міністерство внутрішніх справ 
України

08592282, УМВС України в Рівненській області, 33000, 
м. Рівне, вул. Хвильового, 2, (0362) 22-15-06

Частина першого поверху будівлі адмінприміщення 
поліклініки УМВС

08592282.1.МФКВОШ488 м. Рівне, вул. Хвильового, 2а 23,5 66 200,00 1 рік Розміщення аптеки, що 
реалізує готові ліки

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. Заяви подаються в окремому 
конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголо-
сить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна площа, м2 вартість майна за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури України

25936369, Відокремлений підрозділ «Вокзал станції 
Тернопіль» Державного територіально-галузевого об’єднання 
«Львівська залізниця», 46000, майдан Привокзальний, 1, 
м. Тернопіль, (0352) 47-23-08, 47-22-53

Частина нежитлових приміщень 
першого поверху вокзалу станції 
Тернопіль

01059900.100111.АААВГЖ923 м. Тернопіль, майдан 
Привокзальний, 1

16,2 106 160,00 без ПДВ 1 рік Розміщення торговельного 
об’єкта з продажу 
продовольчих товарів, крім 
товарів підакцизної групи

2 Міністерство 
інфраструктури України

25936369, Відокремлений підрозділ «Вокзал станції 
Тернопіль» Державного територіально-галузевого об’єднання 
«Львівська залізниця», 46000, м. Тернопіль, майдан 
Привокзальний, 1, (0352) 47-23-08, 47-22-53

Частина нежитлових приміщень 
другого поверху вокзалу станції 
Тернопіль

01059900.100111.АААВГЖ923 м. Тернопіль, майдан 
Привокзальний, 1

347,3 (у т.ч. 9,0 м2 
площа спільного 
користування)

1 885 260,00 без ПДВ 2 роки 364 дні Розміщення кафе, що не 
здійснює продаж товарів 
підакцизної групи

3 Міністерство 
інфраструктури України

25936369, Відокремлений підрозділ «Вокзал станції 
Тернопіль» Державного територіально-галузевого об’єднання 
«Львівська залізниця», 46000, м. Тернопіль, майдан 
Привокзальний, 1, (0352) 47-23-08, 47-22-53

Частина нежитлових приміщень 
першого поверху вокзалу станції 
Тернопіль

01059900.100111.АААВГЖ923 м. Тернопіль, майдан 
Привокзальний, 1

50,2 314 950,00 без ПДВ 2 роки 364 дні Розміщення кафетерію, що 
не здійснює продаж товарів 
підакцизної групи

4 Тернопільська обласна 
державна адміністрація

46006, Державна установа «Госпрозрахункова група 
Тернопільської обласної державної адміністрації», 
м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7, (0352) 52-56-79

Частина нежитлових приміщень 
навчально-інформаційного центру

35939813.3.ШИВУИЮ144 м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7 135,5 487 220,00 без ПДВ 2 роки Розміщення офісних 
приміщень

5 Тернопільська обласна 
державна адміністрація

46006, Державна установа «Госпрозрахункова група 
Тернопільської обласної державної адміністрації», 
м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7, (0352) 52-56-79

Частина нежитлових приміщень 
навчально-інформаційного центру

35939813.3.ШИВУИЮ144 м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7 306,35 1 163 930,00 без ПДВ 2 роки Розміщення офісних 
приміщень

6 Тернопільська обласна 
державна адміністрація

46006, Державна установа «Госпрозрахункова група 
Тернопільської обласної державної адміністрації», 
м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7, (0352) 52-56-79

Частина нежитлових приміщень 
навчально-інформаційного центру

35939813.3.ШИВУИЮ144 м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7 118,3 453 170,00 без ПДВ 2 роки Розміщення офісних 
приміщень

7 Тернопільська обласна 
державна адміністрація

46006, Державна установа «Госпрозрахункова група 
Тернопільської обласної державної адміністрації», 
м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7, (0352) 52-56-79

Частина нежитлових приміщень 
навчально-інформаційного центру

35939813.3.ШИВУИЮ144 м. Тернопіль, вул. Шпитальна, 7 338,65 1 293 600,00 без ПДВ 2 роки Розміщення офісних при-
міщень

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, каб. 603, РВ ФДМУ по Тернопільській області. 
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди 
відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державне підприємство водних ресурсів 
України

05446893, Хмельницьке обласне управління водних ресурсів, м. Хмельницький, вул. Соборна, 
29, (03822) 79-57-98

Нежитлове приміщення 05446893.1.ТТПШШТ155 м. Хмельницький, вул. Соборна, 29 26,2 68 369,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

2 Міністерство аграрної політики та 
продовольства України

22769675, Подільський державний аграрно-технічний університет, м. Кам’янець-Подільський, 
вул. Шевченка, 13, (03849) 2-52-18

Нежитлове приміщення – м. Кам’янець-Подільський, 
вул. Шевченка, 12б

16,3 36 032,00 2 роки 11 місяців Розміщення фотоательє

3 Міністерство інфраструктури України 21344146, Хмельницька дирекцію УДППЗ «Укрпошта», м. Хмельницький, вул. Проскурівська, 
90, (03822) 70-16-93

Нежитлове приміщення 21560045.2300.АААЖЕК125 м. Славута, вул. Соборності, 32 2,00 7 500,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ по Хмельницькій області. У разі над-
ходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою,грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

21389969, Черкаська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 34, (0472) 
37-81-11

Частина нежитлового приміщення 
операційної зали відділення поштового 
зв’язку 

21560045.2400.АААЖЕК555 м. Черкаси, 
бульв. Шевченка, 403

2,0 8 500,00 2 роки 364 дні Розміщення банкомата

2. Міністерство інфраструктури 
України

21389969, Черкаська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 34, (0472) 
37-81-11

Частина приміщення другого поверху 
двоповерхової нежитлової будівлі

21560045.2400. ЖНКМВО153 Черкаська обл., 
м. Корсунь-Шевченківський, 
вул. Шевченка, 35

11,7 18 500,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса, використання площ спільного ко-
ристування

3 Міністерство інфраструктури 
України

21389969, Черкаська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 
м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 34, (0472) 
37-81-11

Нежитлові приміщення першого 
поверху триповерхової адміністративно-
виробничої будівлі

21560045.2400. АААЖЕК390 Черкаська обл., 
м. Городище, 
вул. Миру, 81

39,9 56 200,00 2 роки 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з продажу непродо-
вольчих товарів, надання населенню побутових послуг, 
використання площ спільного користування

4 Державне агентство України 
з управління державними 
корпоративними правами та 
майном

00209160, ДП «Черкаський державний науково-
дослідний інститут техніко-економічної інформації в 
хімічній промисловості», м. Черкаси, бульв. Шевченка, 
205, (0472) 45-27-63

Нежитлове приміщення другого поверху 
чотириповерхової адміністративної 
будівлі

– м. Черкаси, 
бульв. Шевченка, 205

17,3 52 900,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса, розміщення ксерокопіювальної 
техніки для надання населенню послуг із ксерокопію-
вання документів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м.Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн.501, РВ ФДМУ по Черкаській області. У разі надхо-
дження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
п/п Назва органу управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна пло-
ща, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071240, Чернівецький національний універ-
ситет ім. Ю. Федьковича, 58012, м. Чернівці, 
вул. Коцюбинського, 2, (0372) 55-29-14

Вбудоване приміщення (1-48) цокольного поверху 
будівлі навчального корпусу № 3 (літ. А)

02071240.58.АААККЖ289 м. Чернівці, вул. Л. Українки, 25 53,2 247 076,00 1 рік Розміщення їдальні, що не здійснює продаж това-
рів підакцизної групи, у навчальному закладі

2 Міністерство надзвичайних 
ситуацій України

08589067, Управління МНС України в Черні-
вецькій області, м. Чернівці, вул. Комарова, 1а, 
(0372) 58-91-23

Частина коридору (1-21) першого поверху будівлі 
пожежного депо (літ. А) Кіцманського районного від-
ділу УМНС України в Чернівецькій області

08589067..3.ЮПНЧЧМ008 Чернівецька обл., Кіцманський район, 
м. Кіцмань, вул. Шевченка, 2

12,35 27 758,00 2 роки 364 дні Розміщення магазину-складу (продаж метало-
пластикових вікон та дверей)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ по Чернівецькій області, конт. тел. 55-42-35. 
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди 
відповідно до вимог абз.3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий строк 
оренди мета використання

1 Державне агентство водних 
ресурсів України

01039949, Чернігівська гідрогеолого-меліоративна експедиція, 14032, 
м. Чернігів, вул. Бєлова, 11, (04622) 3-12-45, 3-12-57

Залізобетонний майданчик – м. Чернігів, вул. Бєлова, 11 400,0 145 436,67 5 років, якщо орендар не 
запропонує менший термін

Для розміщення автостоянки

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

05460798, Чернігівський державний технологічний університет, 14027, 
м. Чернігів, вул. Шевченка, 95, (04622) 3-16-51, 3-42-44

Частина нежитлового приміщення на першому 
поверсі будівлі навчально-адміністративного 
корпусу

– м. Чернігів, вул. Шевченка, 95 3,0 9 751,02 5 років, якщо орендар не 
запропонує менший термін

Для розміщення банкомата

3 Міністерство внутрішніх справ 
України

08802971, Управління Державної автомобільної інспекції УМВС України 
в Чернігівській області, 14037, м. Чернігів, вул. Борисенка, 66, (04622) 
5-62-45, 5-53-02

Нежитлове приміщення на другому поверсі 
двоповерхової адмінбудівлі

– Чернігівська обл., м. Прилуки, 
вул. Індустріальна, 6

14,56 22 268,05 5 років, якщо орендар не 
запропонує менший термін

Для розміщення відділення 
банку

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихід-
них), РВ ФДМУ по Чернігівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСІВ НА ПРАВО ОРЕНДИ МАЙНА

ІНФОРМАЦІЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ВІДДІЛЕНЬ ФДМУ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про проведення конкурсу 

з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати 
за принципом аукціону на право оренди державного нерухомого майна

Назва об’єкта оренди та його місцезнаходження: частина нежитлового при-
міщення коридору № 101, вбудованого в перший поверх триповерхової будівлі 
учбового корпусу № 5 (літ. В), загальною площею 4,0 м2 за адресою: Запорізька 
обл., м. Бердянськ, вул. Фрунзе – вул. Пушкіна, 3/2.

Згідно зі звітом про незалежну оцінку вартість нерухомого майна на 31.10.2011 
без ПДВ становить 14 550,0 грн.

Об’єкт оренди перебуває на балансі Бердянського державного педагогічно-
го університету.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України – на 
передачу в оренду державного майна.

Основні вимоги щодо умов конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати порівняно зі 

стартовим. Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць – лютий 2012 
року без урахування становить ПДВ 86, 00 грн.

2. Цільове призначення: розміщення торговельних об’єктів з продажу полігра-
фічної продукції та канцтоварів, розміщення ксерокопіювальної техніки для надання 
населенню послуг із ксерокопіювання документів (орендна ставка 7 %).

3. Строк оренди – 1 (один) рік з можливим продовженням договору оренди за 
умови погодження з органом, уповноваженим управляти об’єктом оренди.

4. На підтвердження зобов’язання по договору оренди і на забезпечення його 
виконання протягом одного місяця з дати укладення договору оренди внести до 
державного бюджету та балансоутримувачу у визначеному законодавством спів-
відношенні завдаток у розмірі, не меншому, ніж потрійна орендна плата за базовий 
місяць оренди, який вноситься в рахунок плати за останні три місяці оренди.

5. Забезпечувати збереження орендованого майна, запобігати його пошко-
дженню та псуванню, утримувати майно в порядку, передбаченому санітарними 
нормами та правилами пожежної безпеки, підтримувати орендоване майно в на-
лежному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в оренду, з урахуванням 
нормального фізичного зносу, здійснювати заходи протипожежної безпеки.

6. Страхування орендованого майна протягом місяця з дати укладення дого-
вору оренди на суму, не меншу, ніж його вартість за звітом про незалежну оцінку 
на користь балансоутримувача.

7. Укладення протягом 15 робочих днів з дати підписання договору оренди з 
балансоутримувачем орендованого майна договору про відшкодування витрат на 
утримання об’єкта оренди, прилеглої території та надання комунальних послуг.

8. Передане в оренду майно чи його частина не підлягає приватизації та пе-
редачі в суборенду.

9. Компенсація протягом 10 календарних днів з дати підписання договору 
оренди переможцем конкурсу витрат на виготовлення звіту про незалежну оцінку 
замовнику названого звіту, якщо останній не стане переможцем конкурсу (за на-
явності документів, що підтверджують виготовлення звіту про незалежну оцінку 
та його оплату).

10. Переможець конкурсу після отримання проекту договору оренди протягом 
5 робочих днів повертає орендодавцю підписаний договір оренди.

Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру 
орендної плати за принципом аукціону.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший розмір орендної 
плати у разі обов’язкового забезпечення виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі учасник подає на розгляд конкурсної комісії такі мате-
ріали:

документи, передбачені Переліком документів, які подаються орендодавцеві 
для укладення договору оренди майна, що належить до державної власності, за-
твердженим наказом Фонду державного майна України від 14.11.2005 № 2975 та 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16.01.2006 за № 29/11903 (далі – 
Перелік), крім позицій 1, 2, 5, 6, 7, 8, 16, 17, 19, 22 Переліку;

відповідно до вимог п. 7 Порядку проведення конкурсу на право оренди держав-
ного майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 
№ 906: заяву про участь у конкурсі; пропозиції щодо виконання умов конкурсу, 
крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником 
конкурсу в день проведення конкурсу; інформацію про засоби зв’язку з ним; ві-
домості про претендента.

Документи (крім пропозиції щодо розміру орендної плати) подаються до сек-
тору діловодства регіонального відділення у конвертах з написом «На конкурс» з 
відбитком печатки претендента.

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або уповноважені особи 
учасників конкурсу, в порядку черговості, визначеної згідно з їх реєстраційними 
номерами, подають голові конкурсної комісії конверти з конкурсними пропозиці-
ями щодо орендної плати. Розмір орендної плати, зазначений у конкурсній про-
позиції, не може бути меншим за розмір стартової орендної плати, зазначеної в 
оголошенні про проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено о 14.30 на 21-й календарний день з дати опу-
блікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті 
«Відомості приватизації» за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 
50, кімн. 35, РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Реєстрація учасників конкурсу починається за півгодини та завершується за 10 
хвилин до початку проведення конкурсу за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, 50, кімн. 35, РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів за три робочі дні до 
дати проведення конкурсу, якщо дата кінцевого терміну прийняття заяв припадає 
на неробочий чи святковий день, то днем кінцевого терміну прийняття заяв вва-
жається попередній перед такими вихідними чи святковими днями робочий день 
до 15.00 за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, кімн. 9, РВ ФДМУ 
по Запорізькій області.

У разі, якщо дата проведення конкурсу припадає на неробочий чи святковий 
день, то датою проведення конкурсу вважається наступний за вихідними чи свят-
ковими днями робочий день.

Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди державного майна 
РВ ФДМУ по Запорізькій області, кімн. 41, 43, 44 або за тел.: (061) 226-07-87, 
226-07-88, 226-07-89.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про підсумки конкурсу 

на право оренди державного нерухомого майна
Переможцем конкурсу на право укладення договору оренди державного не-

рухомого майна – частини коридору на першому поверсі учбового корпусу № 1 
площею 7,5 м2 за адресою: м. Кіровоград, вул. Шевченка, 1, що перебуває на ба-
лансі Кіровоградського державного педагогічного університету ім. В. Винниченка, 
визнано фізичну особу – підприємця Твердоступ А. В.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про проведення конкурсу на право 

укладення договору оренди державного нерухомого майна
Регіональне відділення ФДМУ по Одеській області проводить конкурс на право 

укладення договору оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балан-
сі Державної судноплавної компанії «Чорноморське морське пароплавство». 

Назва об’єкта оренди: нежитлові приміщення колишнього кафе «Гольфстрим» 
(інв. № 1001163, літ. А) площею 230,2 м2 та будівля КПП (сторожка, інв. № 1001170, 
літ. З) площею 10,3 м2.

Місцезнаходження об’єкта оренди: м. Одеса, яхт-клуб, р-н Отрада.
Вартість об’єкта оренди за незалежною оцінкою – 1 418 117 грн.
Стартова орендна плата за базовий місяць (листопад 2012 р.) становить: 

9 083,13 грн. (230,2 м2)(без ПДВ) при використанні об’єкта оренди з метою: 
розміщення кафе, яке здійснює продаж товарів підакцизної групи; 713,31 грн. 
(10,0 м2)(без ПДВ) – інше використання нерухомого майна.

Основні умови конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використан-

ня об’єкта оренди порівняно зі стартовою орендною платою. Мета використання: 
розміщення торговельного об’єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів 
підакцизної групи. Строк оренди – 1 рік.

2. Своєчасне і в повному обсязі внесення орендної плати до державного бю-
джету та балансоутримувачу (щомісяця до 12 числа місяця, наступного за звітним, 
з урахуванням індексу інфляції), надання орендарем копій платіжних документів 
орендодавцю та балансоутримувачу.

3. Належне утримання та використання об’єкта оренди за цільовим призна-
ченням.

4. Забезпечення збереження орендованого майна, запобігання його пошко-
дженню і псуванню, здійснення заходів протипожежної безпеки.

5. Страхування об’єкта оренди протягом 15 днів з дати укладення договору 
оренди на суму, не меншу, ніж зазначена в звіті про незалежну оцінку, на користь 
балансоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством. Постійно 
поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди майно 
було застраховане.

6. Укласти з балансоутримувачем договір на компенсацію комунальних пла-
тежів протягом місяця з дати укладення договору.

7. Зобов’язання орендаря у разі припинення або розірвання договору повер-
нути об’єкт оренди у належному стані, не гіршому, ніж на момент передачі його в 
оренду, з урахуванням нормального фізичного зносу, та (або) відновити майно, та 
(або) відшкодувати збитки у разі погіршення стану або втрати (повної або частко-
вої) об’єкта оренди з вини орендаря.

8. Право орендодавця за участю балансоутримувача здійснювати контроль 
за станом, цільовим використанням об’єкта оренди та виконанням інших умов 
договору оренди. 

9. У разі припинення, розірвання договору оренди поліпшення об’єкта орен-
ди, здійснені орендарем за рахунок власних коштів як з дозволу, так і без дозволу 
орендодавця, які неможливо відокремити від об’єкта оренди без заподіяння йому 
шкоди, є державною власністю і компенсації не підлягають.

10. Компенсація переможцем конкурсу витрат на здійснення звіту про незалеж-
ну оцінку об’єкта оренди, яка була підставою для визначення стартової орендної 
плати, протягом 10 днів з моменту повідомлення про переможця конкурсу. 

11. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди з орендодав-
цем протягом 20 робочих днів з моменту його повідомлення про визнання його пе-
реможцем конкурсу, а у разі його відмови від укладення договору оренди (протягом 
20 робочих днів) договір оренди укладається з учасником конкурсу, який останній 
відмовився від надання пропозицій щодо орендної плати, але погодився укласти 
договір оренди з урахуванням своєї останньої пропозиції орендної плати. 

12. Інші умови відповідають умовам Типового договору оренди, затвердже-
ного наказом Фонду державного майна України від 23.08.2000 № 1774 (у редакції 
наказу ФДМУ від 09.08.2007 № 1329) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 27.08.07 за № 98/14247.

Додаткові умови: заборона суборенди, приватизації та переходу права влас-
ності на орендоване майно до третіх осіб.

Основним критерієм визначення переможця є найбільший розмір орендної 
плати при обов’язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд конкурсної комісії мате-
ріали, що визначені:

Порядком проведення конкурсу на право оренди державного нерухомого май-
на, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 906;

Переліком документів, які подаються орендодавцеві для укладення договору 
оренди майна, що належить до державної власності, затвердженим наказом ФДМУ 
від 14.11.2005 № 2975 (у редакції наказу ФДМУ від 18.08.2011 № 1228);

додатковими пропозиціями до договору оренди.
 Пропозиції претендентів мають відповідати умовам конкурсу, зазначеним в 

оголошенні про конкурс та чинному законодавству.
 Пропозиції (крім пропозицій щодо розміру орендної плати) та інші матеріали 

претендентів подаються до регіонального відділення у конвертах з написом «На 
конкурс» з відбитком печатки претендента.

 Заяви про участь у конкурсі з матеріалами приймаються з дати опублікування 
оголошення за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, кімн. 1113, 11-й по-
верх, щодня з 9.00 до18.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до16.45.

Кінцевий строк прийняття пропозицій від претендентів (заяв про оренду і про-
позицій до договору оренди, що відповідають вимогам конкурсу) – не більш ніж три 
робочих дні до дати проведення конкурсу, а саме: 11.04.2012 до 16.00.

Допущені для участі у конкурсі претенденти або уповноважені особи претен-
дентів подають конкурсну пропозицію щодо розміру орендної плати за перший/
базовий місяць оренди в запечатаному непрозорому конверті на відкритому за-
сіданні конкурсної комісії за участю учасників конкурсу. Реєстрація конкурсних 
пропозицій щодо розміру орендної плати завершується за 10 хвилин до початку 
проведення конкурсу.

Конкурс буде проведено 17.04.2012 о 10.00 у РВ ФДМУ по Одеській 
області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 5-й поверх, 
кімн. 503.

Ознайомитися з об’єктом оренди можна в робочі дні за місцем його розта-
шування.

Додаткову інформацію можна отримати у РВ ФДМУ по Одеській області за 
тел.: 731-50-38, 731-40-59 (к. 514, 515).

м. КИЇВ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по м. Києву про підсумки конкурсу на право 

оренди державного нерухомого майна
За результатами конкурсу, проведеного 01.03.2012, на право укладення до-

говору оренди державного нерухомого майна – частини нежилого приміщення 
загальною площею 4,59 м2 (частина площі конкорсу Південного вокзалу, біля 
вентиляційної камери) за адресою: м. Київ, пл. Вокзальна, 1, що перебуває на 
балансі Відокремленого підрозділу Вокзалу станції Київ-Пасажирський дер-
жавного територіально-галузевого об’єднання «Південно-Західна залізниця», 
комісією прийнято рішення укласти договір оренди з єдиним заявником – ТОВ 
«Ровенбері».

За результатами конкурсу, проведеного 01.03.2012, на право укладення до-
говору оренди державного нерухомого майна – частини нежилого приміщення 
загальною площею 9,18 м2 (частина площі конкорсу Південного вокзалу, біля 
вентиляційної камери) за адресою: м. Київ, пл. Вокзальна, 1, що перебуває на ба-
лансі Відокремленого підрозділу Вокзалу станції Київ-Пасажирський державного 
територіально-галузевого об’єднання «Південно-Західна залізниця», комісією 
прийнято рішення укласти договір оренди з єдиним заявником – фізичною осо-
бою – підприємцем Алексєєнко Ларисою Валентинівною.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРЕНДУ ВІЙСЬКОВОГО МАЙНА 
(відповідно до наказу ФДМУ № 30 від 15.01.08)

ІНФОРМАЦІЯ
КЕЧ м. Яворова про проведення конкурсу на право укладення 

договору оренди нерухомого військового майна
Назва та місце розташування органу, що проводить конкурс: КЕЧ м. Яворова, 

адреса: 81000, Львівська обл., м. Яворів, вул.. Львівська, 19.
Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлова будівля № 5 військового 

містечка № 35 загальною площею 1 177,3 м2 за адресою: Львівська обл., Яворів-
ський р-н, с. Верещиця (Майдан), Яворівський навчальний центр (ЯНЦ).

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до вимог чинно-
го законодавства України, за базовий місяць розрахунку – грудень 2011 року 
становить 3 538,41 грн. (без ПДВ).

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання об’єкта:
найбільший розмір орендної плати; використання нежитлових будівель під 

розміщення рибних господарств; компенсація орендодавцю податку за землю 
під об’єктом оренди та за прилеглу територію; компенсація витрат за виконання 
незалежної оцінки майна; виконання ремонту орендованого майна; встановлен-
ня приладів обліку комунальних послуг за рахунок коштів орендаря та укладання 
прямих договорів з постачальними організаціями; забезпечення зобов’язання 
орендаря зі сплати орендної плати внесенням завдатку у розмірі, не меншому, 
ніж одна місячна орендна плата.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завершенні 20 календар-
них днів з моменту опублікування інформації.

Тел./факс для довідок: (03259) 2-11-30, 21-11-40.

м. КИЇВ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство внутрішніх справ 
України

24523569, Управління державної автомобільної 
інспекції Головного управління МВС України в місті 
Києві, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 54, 
278-45-22

Частина нежилого приміщення 24523569.2 ОЧШПЖА. 672 м. Київ, вул. Сім’ї Хохлових, 
5 (у холі на першому поверсі 
адміністративної будівлі)

2,00 18 800,00 станом на 
31.12.2011

2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

2 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

02070921, Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут», м. Київ, 
просп. Перемоги, 37, 236-79-89

Частина нежитлового приміщення – м. Київ, вул. Політехнічна, 39 1,00 8 806,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення торговельного автомата, що відпускає 
продовольчі товари (кавовий автомат)

3 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

02070921, Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут», м. Київ, 
просп. Перемоги, 37, 236-79-89

Частина нежитлового приміщення м. Київ, вул. Академіка Янгеля, 3 1,00 8 515,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення торговельного автомата, що відпускає продоволь-
чі товари (кавовий автомат)

4 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

02070921, Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут», м. Київ, 
просп. Перемоги, 37, 236-79-89

Частина нежитлового приміщення м. Київ,вул. Політехнічна, 6 1,00 8 788,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення торговельного автомата, що відпускає продоволь-
чі товари (кавовий автомат)

5 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

02070921, Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут», м. Київ, 
просп. Перемоги, 37, 236-79-89

Частина нежитлового приміщення м. Київ, просп. Перемоги, 37к 4,00 34 530,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають продо-
вольчі товари (кавові автомати)

6 Міністерство фінансів України ДП «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготов-
ленню цінних паперів»

Нерухоме майно – нежитлові при-
міщення

– м. Київ, вул. Дегтярівська, 38-44 190,20 1 874 231,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

7 Державне космічне агентство 
України

14309669, ДП Виробниче об’єднання «Київприлад», 
м. Київ, вул. Гарматна, 2, (044) 456-38-48

Нежитлове приміщення АААГБВ720 м. Київ, вул. Гарматна, 2 34,00 211 623,00 станом на 
31.10.2011

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

8 Державне управління справами 21714657, Управління адміністративними будин-
ками Державного управління справами, м. Київ, 
вул. Банкова, 11, (044) 255-76-31

Нерухоме майно – нежитлове при-
міщення

21714657.95.РОФИСО007 м. Київ, вул. Банкова, 11, каб.108 7,25 190 068,40 станом на 
31.10.2011

2 роки 11 місяців Розміщення квиткової каси

9 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

02070921, Національний технічний університет 
України «Київський політехнічний інститут», м. Київ, 
просп. Перемоги, 37, (044) 236-79-89

Нерухоме майно – нежитлове при-
міщення

– м. Київ, просп. Перемоги, 37к 
(частина холу цокольного поверху 
будівлі навчального корпусу № 7)

25,00 214 500,00 станом на 
31.12.2011

1 рік Розміщення буфету, який не здійснює продаж товарів підак-
цизної групи, у навчальному закладі

10 Київська обласна державна адмі-
ністрація

21587506, Комунальне підприємство Київської об-
ласної ради «Управління споруд», м. Київ, бульв. 
Лесі Українки, 1, (044) 286-83-01

Частина нежитлового приміщення – м. Київ, пл. Л. Українки, 1 1,00 19 228,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

11 Міністерство інфраструктури 
України

21604340, Державна установа «Державний авіа-
ційний медичний центр цивільної авіації України», 
м. Київ, вул. Волинська, 66а, (044) 246-99-63

Нежитлові приміщення 21604340.1. ФЕФТВЧ006 м. Київ, вул. Волинська, 66а 38,10 319 926,00 станом на 
30.11.2011

11 місяців Розміщення офіса

12 Міністерство соціальної політики 
України 

8038200000, Міністерство соціальної політики 
України, м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10, (044) 
289-86-22

Нерухоме майно – нежитлове 
приміщення

00013669.1.ЯРХСЖП 003 м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10 (на 
першому поверсі адміністративної 
будівлі)

1,00 18 478,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

13 Міністерство внутрішніх справ 
України

08735882, Центральний госпіталь МВС України, 
м. Київ, вул. Бердичівська, 1, 481-56-01

Нежитлове приміщення 08735882.2.СВЖЛАК012 м. Київ, вул. Бердичівська, 1 17,8 176 434,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

14 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України

01132330, Національний авіаційний університет, 
м. Київ, вул. Космонавта Комарова, 1, 497-51-51

Нежитлові приміщення – м. Київ, вул. Симиренка, 1 51,72 338 400,00 станом на 
31.10.2011

2 роки Розміщення: офіса – 31,72 м2, майстерні, що здійснює 
технічне обслуговування та ремонт автомобілів (погодинна 
оренда – 80 год. на місяць) – 20,00 м2

15 Міністерство культури України 02214171, Київський національний університет 
театру, кіно і телебачення ім. І. К. Карпенка-Карого, 
м. Київ, вул. Ярославів Вал, 40, 482-34-86

Нерухоме майно – нежилі 
приміщення в підвалі триповерхової 
будівлі  навчального корпусу

02214171.1.АААДДЛ 426 м. Київ, вул. Ярославів Вал, 40 152,8 1 212 884,00 станом на 
31.12.2011

2 роки 11 місяців Розміщення їдальні, яка не здійснює продаж товарів підакциз-
ної групи, у навчальному закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18. Заяви подаються в окремому 
конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 
частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Інформація, надрукована в додатку 
«Відомості приватизації»,

є офіційною публікацією та друкується 
мовою оригіналу в авторському викладі.
Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише

з письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера

й дати видачі дозволу. 

Над номером працювали:

В. М. ТОВСТА
(видавнича підготовка)

В. О. МАЛЮКІНА
(дополіграфічна підготовка)
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